



общественная газета СЕРПУХОВ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ
ИНФОРМАЦИОННО-
АНАЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 45 (198)
26 ноября 2021 года

16+

otv-media.ru

serpuhov.ru

В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ

ПУЛЬС ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПЕРЕМНЫ В СЕРПУХОВЕ

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ТЕЛЕПРОГРАММА

СТОП: КОРОНАВИРУС!

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В НОМЕРЕ:



Подстанции скорой помощи Серпухова Губернатор Подмосковья вручил ключи от новых машин

стр. 2

Новая жизнь «Колокольчика»

Уютный, современный, яркий. В поселке Кирпичного завода вновь распахнул свои двери для сельской детворы детский сад «Колокольчик». После проведенного здесь капитального ремонта 80 ребят вернулись в свое дошкольное учреждение, которое фактически было отстроено заново.

стр. 4

«Это моя Мама!»

Великое счастье на свете – иметь детей и жить ради них. Но при этом очень важно не раствориться в них без остатка, собой оставаться человеком интересным и самобытным, чтобы дети с гордостью говорили о тебе: «Это моя Мама!».

стр. 5

Не выезжая из Подмосковья

«Зиму в Подмосковье» открывает новый проект Серпуховского историко-художественного музея «Образ и смысл. Голландская живопись XVII века». В экспозицию вошли 80 произведений мастеров XVII века. Открытие уже сегодня, 26 ноября.

стр. 6

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К ОФИЦИАЛЬНЫМ ГРУППАМ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕРПУХОВ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!



Телеграм – канал
https://t.me/serpuhov_live



Инстаграм
juliakupetskaya



ВКонтакте
serpuhovmo



Одноклассники
serpuhovmo



Фейсбук
serpuhovMO

Текст Светлана СОКОЛОВА

Во вторник, 23 ноября, Серпухов посетил Губернатор Московской области Андрей Воробьев. Глава региона, побывав на подстанции скорой медицинской помощи, в обновленном после реконструкции парке имени Олега Степанова, осмотрев отремонтированные подъезды одного из многоквартирных домов, дал высокую оценку переменам, произошедшим в 2021 году в нашем городском округе.



Вручая ключи от новых машин, Андрей Воробьев начал свое обращение к собравшимся на СМП в Серпухове со слов благодарности:

«Хочу слова благодарности сказать вам за вашу работу – непростую, сложную. Я регулярно общаюсь с врачами, фельдшерами, водителями – много поводов для этого. Большое количество вызовов и огромная нагрузка на «скорую». Мы стараемся ее постоянно обновлять, усиливать. Делаем все, чтобы каждый, кто рассчитывает на неотложную, скорую помощь, мог ее получить.»

Губернатор Подмосквья Андрей Воробьев передал сотрудникам подстанций скорой медицинской помощи региона ключи от 39 новых машин.

Для серпуховской «скорой» новые автомобили – большое подспорье. Ведь качество оказываемой помощи во многом зависит и от технической оснащённости учреждения. Подстанция в Серпухове обслуживает почти 200 тысяч жителей (в том числе и в г. Протвино). Ежедневно на линии выходят 20 бригад, средняя нагрузка на каждую – до 24 вызовов в сутки.

Теперь в муниципалитеты Подмосквья поступят 24 новые «газели» и 15 машин марки Ford. Губернатор отметил, что в этом году машин скорой помощи стало на 30% больше. Если ранее их насчитывалось около 400, то сейчас уже 640.

Заведующий серпуховской подстанцией Алексей Кобышев доволен новыми машинами.

– Замечательные автомобили, у нас это первые Ford, в них есть все для реанимационных услуг: дефибрилляторы, ИВЛ, а ЭКГ можно передавать дистанционно.

Подстанция находится в здании 1979 года постройки. В 2020-2021г.г. здесь провели капитальный ремонт. Муниципалитет заменил асфальтовое покрытие на территории.

Уровень поддержки – высокий

Но никакая техника не заменит профессионализм работающих в этой сфере специалистов. Поэтому в регионе стараются поддерживать медиков. С 2016 года уже 1220 человек приобрели жилье по со-

циальной ипотеке. По инициативе Губернатора с этого года врачам также начали предоставлять земельные участки, их получили уже около 100 специалистов региона.

Заведующий серпуховской подстанцией Алексей Кобышев в городском округе стал первым вошедшим в губернаторскую программу безвозмездного выделения земли медработникам. Эта новая мера поддержки для Алексея и его семьи была очень долгожданной, а возможность самому выбрать участок стала дополнительным бонусом. 9 соток в деревне Нефедово уже в пользовании у врача.

Вслед за Кобышевым землю по-



лучил врач-эндоскопист Владимир Кузнецов. 30 лет посвятил Владимир Григорьевич здравоохранению Серпухова, работает в поликлинике на ул. Химиков. О своем доме мечтал много лет. И вот теперь он обладатель 9 соток в деревне Нефедово.

Сейчас в Серпухове в очереди на предоставление земельных участков 7 медработников. Для них муниципалитет подобрал подходящие территории в деревнях Липицы, Шепилово, Зиброво, Прилуки, Михайловка, Каменка, Нефедово. Всего мерой поддержки планируют воспользоваться 138 медицинских специалистов.

Такие программы – хороший стимул для привлечения медицинских кадров к работе в муниципальных учреждениях здравоохранения. Среди мер соцподдержки, наряду

с новой, земельной, действуют и другие, прочно вошедшие в нашу жизнь. Это прежде всего решение квартирного вопроса. В этом году благодаря президентскому проекту «Здравоохранение» собственным жильем в городском округе обеспечены 13 врачей.

До конца года планируется улучшить жилищные условия еще двум медицинским специалистам больницы имени Семашко и Центральной районной больницы.

Помимо этого, 27 медработников Серпухова получают компенсацию за наем жилья. Эта льгота предоставляется тем, кто прибыл в муниципалитет из других городов: участковым терапевтам и педиатрам; специалистам узкого профиля; врачам и фельдшерам скорой помощи.

В Серпухове будут продолжены

«Каждый парк очень востребован»

Любимому месту отдыха многих поколений серпуховичей почти 150 лет. В этом году здесь проведены работы по комплексному благоустройству территории. Реконструкция, осуществлявшаяся в рамках президентского проекта «Жилье и городская среда», была закончена досрочно. Губернатор Московской области в ходе своего визита в Серпухов посетил обновленный парк и проверил, как здесь провели благоустройство. Вместе с ним в парке побывали министр благоустройства региона Михаил Хайкин и Глава г.о. Серпухов Юлия Купецкая.



КОММЕНТАРИЙ

Юлия Купецкая,
Глава г.о. Серпухов:



— Мы очень гордимся парком имени Олега Степанова и тем результатом, который получился у нас после реконструкции. Жители очень ждали открытия именно такого пространства, чтобы проводить свой досуг — встречаться с друзьями, с семьей. Мы видим, что локальные зоны предусмотрены абсолютно для каждого жителя. Можно позаниматься спортом, можно спокойно посидеть в зоне отдыха у пруда, можно провести время с детьми на современной прекрасной детской площадке.

В парке появились новые объекты: воркаут-площадка, поле для мини-футбола, комфортная зона у пруда, в котором теперь живёт пара лебедей, арт-кластер, спортивные, детские площадки, площадка для



стритбола, тир, пункт проката оборудования, гамаки.

На территории смонтировано оригинальное освещение и обустроены удобные дорожки. Обновлены входная группа и сцена. Преобразования делают парковое пространство современным и интересным для людей всех возрастов. Теперь тут и сцена, и лавочки, а у пруда — качели и помосты. К зиме откроется всесезонное кафе.

Поддерживать порядок помогает техника, которая в Подмосковье

специально приобретается для содержания общественных территорий.

В парке Губернатор пообщался с жителями, которые поделились с

КОММЕНТАРИЙ

Андрей Воробьев,
Губернатор Московской области:



— Каждое общественное пространство, каждый парк очень востребован. Наши главы заботливо готовят свои программы для того, чтобы все они были наполнены жизнью. Задача — в каждом городе иметь по несколько пространств, парков, где ты можешь и гулять, и отдыхать безопасно, комфортно, ни о чем не думая, наслаждаясь природой, и заниматься спортом. Это, пожалуй, самый очевидный запрос в каждом уголке Подмосковья.

ним впечатлениями от позитивных перемен, происходящих в городском округе, и поблагодарили за поддержку благоустройства родного Серпухова.

Масштабное благоустройство территорий будет продолжено. В будущем году в Серпухове обустроят набережную р.Нары по проекту, победившему на Всероссийском конкурсе по созданию комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

КОММЕНТАРИЙ

Ирина Рожнова, местная жительница:

— Мамы с колясками с удовольствием гуляют в парке, здесь хорошая детская площадка. Пруд почистили — тоже очень большое дело, и запустили лебедей. Очень приятно посидеть в парке вечером, одно удовольствие. Город адаптирован к отдыху и спорту. И главное — очень хорошее освещение, спасибо большое. Серпухов изменился в лучшую сторону, это очень заметно, чувствуется забота о людях.

Для большинства городских жителей подъезд — это часть жилого пространства, которое, как и квартира, должно быть чистым, уютным, комфортным. В Московской области уже не первый год успешно реализуется Государственная программа «Формирование современной комфортной городской среды», основанная на президентском проекте «Жилье и городская среда». В её рамках осуществляется в том числе и ремонт подъездов.

В этом году в Серпухове в план были внесены 300 подъездов, из них 185 — по программе софинансирования. Работы почти завершены, состояние одного из обновленных подъездов в доме № 142 по ул. Центральной проинспектировал Губернатор Подмосковья.

Жители рассказали, что все их пожелания были учтены. Каждый подъезд в доме оформили по-своему — в эко-стиле, патриотическом и современном. Обновили входные группы, полы, покрасили стены и

Ремонт подъездов заказывают жители

Городской округ Серпухов — лидер по количеству отремонтированных подъездов.



потолок, заменили окна, светильники, установили новые тамбурные двери и почтовые ящики со стеклянными дверцами. После такого благоустройства соседи прекратили мусорить и курить на лестничных площадках.

— У нас стало очень красиво. Установили две новые двери, в холле заменили светильники, повесили зеркало шикарное, отремонтировали лифт, — поделилась местная жительница Светлана Каряка. — Очень здорово, когда такую поддержку оказывают, все довольны.

Всего в городском округе за годы действия программы отремонтировали 2,3 тысячи подъездов. Министр жилищно-коммунального хозяйства Московской области Антон Велиховский рассказал, что в этом году в регионе должны отремонтировать 12 300 подъездов. Сделано уже 90% из запланированного. До конца года все работы закончат.

— Надо сказать, что работа шла непросто. Изменились цены, из-за ковида пропали бригады

строителей. Но мы справились. За последние пять лет в Московской области очень много сделано по этой программе. Всего в регионе 147 тысяч подъездов, из которых отремонтировали более 90 тысяч. То есть более половины уже готовы — и эта работа продолжается, — заявил министр.

Антон Велиховский отметил, что в этом году городской округ Серпухов по общему количеству отремонтированных подъездов стал лидером. Общий объем работ завершён на 98%. Каждый подъезд оформляется в отдельной тематике. Ее выбирают сами жители, и они же решают, что должно появиться в отремонтированной парадной. Кто-то хочет рисунки на стенах, кто-то просит зеркало. Московская область компенсирует часть расходов управляющей компании, которая полностью оплачивает ремонт. Но главное, в подъездах больше нет стандартно окрашенных стен, а каждый из них получает собственный образ.

Текст Светлана СОКОЛОВА

Разговор о самом главном

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Дискуссионной площадкой для первого в Серпухове общегородского родительского собрания стала школа № 19. Родители, собравшиеся здесь, в открытой, неформальной обстановке, говорили с Главой городского округа Юлией Купецкой о том, что волнует каждого: о качественном образовании и современной материально-технической базе, о сильном педагогическом составе и безопасности. Основная часть вопросов касалась ремонтов, оснащения новым оборудованием, контроля за горячим питанием и ликвидации второй смены.



Юлия Купецкая призвала участников диалога часть этих вопросов решать сообща. Она отметила, что с одной из самых острых проблем в муниципалитете успешно справляются. Это ликвидация второй смены. Построено новое здание Дашковской школы, возведены три пристройки к школам №№ 7, 9, 17, открыли школу на 825 мест в Ивановских дворах, перевели начальные классы школы № 3 в здание бывшего детского дома. Глава городского округа сооб-



щила, что подана заявка на строительство еще трех пристроек к школам №№ 1, 13, 17.

Большое внимание в Серпухове уделяют ремонту образовательных учреждений. Работы проведены в школах №№ 2, 7, 12, 13, 17, 18 Липицкой, в лицее «Серпухов». Родители школы № 13 прямо на собрании выразили руководству округа благодарность за проведенный ремонт.

Вместе с родителями Глава муниципалитета обсудила планы на будущий год по созданию комфортных условий для учащихся. В

городском округе Серпухов ежегодно будет проводиться ремонт школ. Особое внимание будет уделено комплексному ремонту сельских учреждений образования – приведут в порядок фасады, сделают внутреннюю отделку, благоустроят территории. В эту про-

Юлия Купецкая подчеркнула, что задача муниципалитета – создать условия для полноценного развития личности ребенка. Глава округа поблагодарила педагогов, которые воспитывают победителей крупнейших всероссийских олимпиад, и выразила уверенность, что образование в Серпухове останется одним из лучших в Подмосковье.

КОММЕНТАРИЙ

Юлия Купецкая,
Глава г.о. Серпухов:

– Знаем о «болевых точках» каждой школы и садика и работаем над их решением. Многие учреждения требуют большого внимания, но когда есть понимание итоговой цели, любая задача выполнима. Очень помогает и поддержка – спасибо родителям за оценку проведенных перемен, содержательный разговор и полезные идеи, которые будут максимально учтены в планах на будущий год.

грамму гарантированно попадает Пролетарская школа, где уже отремонтирован пищеблок, уложен на территории асфальт и заменено ограждение по всему периметру. В 2022 году в школе заменят кровлю, проведут внутренние отделочные работы, отремонтируют инженерные коммуникации.

В ходе обсуждения речь зашла о развитии пришкольных территорий, активизации на них спортивной жизни.



Губернатор Московской области Андрей Воробьев в формате видеоконференции провел совещание с вице-губернаторами, заместителями председателя правительства Московской области, руководителями областных министерств и ведомств, главами городских округов.

Безопасный регион

Жители в каждом муниципалитете Подмосковья должны чувствовать себя защищенными. Андрей Воробьев поручил усилить программу «Безопасный регион», а также организовать дополнительные опорные пункты полиции там, где просят люди.

«Перепись показала, что регион растет, и это требует от нас с правоохранительным блоком согласованных действий. Наша задача – обеспечить дополнительный уровень защищенности жителей, – сказал Губернатор. – Будем думать, как большее количество систем видеонаблюдения ставить в микрорайонах, требующих особого внимания».

Андрей Воробьев добавил, что проживание мигрантов в регионе не должно беспокоить жителей, и поручил проработать вопрос создания компактных модульных общежитий – прямо в промзонах и на территории объектов, в строительстве которых задействованы иностранные граждане.

«Чистая вода»

За шесть лет при федеральной поддержке в Московской области обеспечили чистой водой более 2 млн человек в 48 округах. Андрей Воробьев дал команду завершить программу «Чистая вода» в срок. «Пока у кого-то из крана течет ржавая или некачественная вода, успокоиться мы не имеем права», – подчеркнул Губернатор.

Комфортное жилье

В рамках президентского проекта за четыре года запланировано расселить 15 тысяч жителей аварийных домов, признанных таковыми до 2017 года. Губернатор поручил сократить этот срок до двух лет. При этом можно дожидаться новой квартиры в строящемся доме либо получить сертификат на сумму компенсации и выбрать подходящее жилье на свой вкус. Такую заявку надо подать до 1 мая 2022 года.

Текст Елена НЕФЕДОВА

Меняем жизнь к лучшему

Уютный, современный, яркий. В поселке Кирпичного завода вновь распахнул свои двери для сельской детворы детский сад «Колокольчик».

После проведенного здесь капитального ремонта 80 ребят вернулись в дошкольное учреждение, которое фактически было отстроено заново. В рамках президентского проекта «Образование» обновлен фасад, заменены коммуникации (электро- и водоснабжение, отопление, вентиляция, АПС). Отремонтированы внутренние помещения: групповые ячейки, пищеблок, медицинский кабинет, спортивный и музыкальный залы, лестничные марши. Установлены новые оконные блоки.

«Колокольчик» стал одной из самых значимых точек приложения сил этого года в ТО «Ли-



пичкий». Значимая, но далеко не единственная. Об этом говорили и сами жители на недавней встрече с Главой городского округа Юлией Купецкой, которая прошла в Липицком Доме культуры. Сельчане отмечали позитивные перемены, происходящие на их территориях, и вносили предложения по дальнейшему ходу работ.

Комфорт и удобство уже наполняют их жизнь. Вместо разбитых дорог – ровный асфальт и тротуары. Старый парк Липиц наполнен современным содержанием: удобная тропиноподобная сеть, скамейки, детские и спортивные площадки. Комплексно благоустроен один из дворов, и убрано опасное аварийное здание. Проведен ремонт амбулатории, сюда поступили новое оборудование и транспорт. Комфортный автобус получила местная школа.

11 населенных пунктов теротдела включены в президентский проект газификации. Полностью преобразились 2 почтовых отделения.

Но еще больше планов намечено на следующий год. Предложений и инициатив на собрании в Липицком СДК прозвучало много – они касались медицины и ЖКХ, дальнейшего благоустройства и появления новых спортивных объектов. Так что есть над чем работать.

Текст Елена НЕФЕДОВА

Единственной маме на свете



Вера Тимофеева

В Музейно-выставочном центре она уже более двадцати лет. До этого был музей, а еще раньше – работа воспитателем в детском доме. Тогда она только закончила педколледж. Уже став мамой, Вера поступила в институт им. Репина при Академии художеств на искусствоведческий факультет. Училась заочно: дети, хоть и были под присмотром бабушек, но всё равно – куда ж без мамы. А их у нее трое – и все мальчики. Младший Федор – школьник, Семен – в Губернском колледже учится, а старший Михаил – на третьем курсе филиала Военной академии имени Петра Великого. Профессию выбрал вполне осознанно: десять лет занимался в военно-патриотическом клубе им. Владимира Храброго.

Надежда Нефедьева

В Музейно-выставочном центре она ведущий методист, а еще руководитель, преподаватель-художник изостудии «Яблочко». Там у неё две группы, в общей сложности около двадцати ребят, самым младшим по 5 лет. Надежде есть что передать своим ученикам, ведь сама она замечательный художник, занимается живописью, графикой, скульптурой. Возможно, по ее стопам пойдут и дети самой Надежды, во всяком случае трое из четверых берут уроки в изостудии Дворца культуры «Россия».

Нешуточное это дело – управляться с четырьмя детьми, младшему из которых одиннадцать, а старшему семнадцать: Ваня и Ксения – школьники, а Соня и Дима – студенты Губернского колледжа. Соня готовится стать преподавателем изо и черчения, Дима учится на сварщика. В воспитании младших маме помогают старшие, и со всеми у нее доверительные отношения.

Анастасия Есипова

Анастасия – художник-график. Окончила Московский Государственный университет печати. В Музейно-выставочном центре она заведует экспозиционно-выставочным отделом и постоянно участвует в городских выставках. Неоднократно становилась лауреатом премии Губернатора (в этом году в категории «Место перемен»). Представленный ею про-

У этих замечательных, ярких, талантливых женщин много общего. Они работают в одном месте – Музейно-выставочном центре. Их профессии напрямую связаны с искусством, с творчеством. Но главное, все они – многодетные мамы. Давайте знакомиться.



Анастасия Есипова



Светлана Кучумова



Надежда Нефедьева



Вера Тимофеева

ект – «Скетч-прогулки с экскурсией по городу С.». Идея родилась и была реализована в 2019 году. К её воплощению присоединились другие сотрудники МВЦ. Они обеспечивают составление интересного маршрута и экскурсионное сопровождение. Во время коротких остановок участники делают зарисовки. Такие прогулки привлекают и взрослых, и детей, и художников-любителей с ограниченными возможностями здоровья. К скетчинг-экскурсии может присоединиться любой желающий, умение рисовать и возраст значения не имеют. Получившиеся работы выставляются на блиц-выставке в Музейно-выставочном цен-

тре. Премию Губернатора планируется направить на печать 40-страничного буклета, в который войдут созданные на прогулке работы.

У Насти четверо детей. Самый маленький ходит в садик, остальные – в школу. Пока к искусству приобщилась семилетняя Оля, она с удовольствием занимается в танцевальном коллективе у себя в школе № 1.

Светлана Кучумова

По образованию она психолог, преподаватель психологии. Работает в Музейно-выставочном центре заведующей научно-методическим отделом.

Светлана – настоящая мать-героиня, награжденная медалью «Материнская Слава». У нее шестеро детей, практически все они уже вышли из подросткового возраста, но волнений и забот от этого ничуть не меньше, не зря ведь говорят: большие детки – большие заботы.

Светлана Кучумова увлекается живописью маслом. В этом году стала лауреатом премии Губернатора «Мы рядом» в категории «Место перемен». На конкурс она представила летнюю программу «Творческие недельки» для детей от 8 до 11 лет. Особенность летнего досуга в музее в том, что работа ведется непосредственно на выставках – постоянных и сменных, это обеспечивает разнообразие тем и расширяет интересы детей, которые имеют возможность не только в теории, но и вживую прикоснуться к подлинным произведениям изобразительного и народного искусства. Под впечатлением от увиденного они сами потом создают свои первые шедевры. Формы работы включают в себя интерактивные программы с мастер-классами по народной кукле, декоративно-прикладному творчеству, театральными постановками.

Великое счастье на свете – иметь детей и жить ради них. Но при этом очень важно не раствориться в них без остатка, самой оставаться человеком интересным и самобытным, чтобы дети с гордостью говорили о тебе: «Это моя Мама!». Именно таких мам я встретила недавно в Музейно-выставочном центре.

КОНКУРС

Праздник балета прошел в Серпухове



Областной конкурс классического танца «Пируэты Подмоскoвья», приуроченный ко дню рождения Майи Плисецкой, вот уже восьмой раз проходил в Серпухове.

Это значимое событие в культурной жизни всего Подмоскoвья. Свою преданность и любовь к балету, исполнительское мастерство, многожанровость и артистизм демонстрируют юные таланты.

История конкурса берет свое начало в 2002 году, а в 2009 он получил название «Пируэты Подмоскoвья». В нем участвуют коллективы и солисты классического танца, хореографические студии, театры балета культур-



Серпухов на конкурсе представлял образцовый коллектив-балетная студия «Дебют» Дворца культуры «Россия» (руководитель – заслуженный работник культуры Московской области Галина Раманцева, балетмейстер Светлана Косарева). Он стал лауреатом 1-й степени в двух номинациях и лауреатом 2-й степени в трех возрастных категориях.

но-досуговых учреждений, детских школ искусств и других учебных заведений сферы культуры. В программе конкурса разнообразные выступления: вариации, дивертисменты и сцены из мировых шедевров классической хореографии, а также отдельные номера и интересные постановки с элементами современного танца в номинациях «Авторские постановки на основе классического танца» и «Классическое наследие».

Как и всегда, конкурс «Пируэты Подмоскoвья» прошел при поддержке министерства культуры Московской области. Его торжественное открытие состоялось во Дворце культуры «Россия». 22 коллектива, более 300 участников в трёх возрастных группах демонстрировали продуманные до мелочей конкурсные номера.

В жюри под председательством народного артиста России, заведующего кафедрой классического танца Московского государственного института культуры, главного балетмейстера детского музыкального театра Владимира Кириллова вошли педагог Московского государственного хореографического училища им. Л. Лавровского, заслуженный работник культуры РФ Елена Щеглова, заслуженный работник культуры Московской области, педагог Московского Губернского колледжа искусств Валентина Гусева.

По традиции, после завершения конкурсной программы состоялось торжественное награждение дипломами и ценными призами лучших представителей школы классического танца.

ТВОРЧЕСКИЙ ПРОЕКТ

В тур по Голландии, не выезжая из Подмоскoвья

«Зиму в Подмоскoвье» открывает новый проект Серпуховского историко-художественного музея «Образ и смысл. Голландская живопись XVII века». Накануне о выставке говорили на пресс-конференции в ТАСС.



В экспозицию вошли 80 произведений мастеров XVII века, которые представили 11 музеев и четыре частных собрания России – от Москвы до Краснодара и республики Татарстан. Выставка заняла девять залов СИХМ, она раскрывает быт и характер страны при помощи основных жанров: натюрморт, портрет, морской и национальный пейзажи, батальный жанр, жизнь и быт города, историческая живопись, представленная художниками круга Рембрандта, его современниками. Каждый зал посвящен определенной теме, а их последовательность создает маршрут, по которому посетители «отправляются в тур» по Голландии, не выезжая из Подмоскoвья: приплывают на корабле, пришвартовываются к

туманным берегам, наслаждаются аутентичными видами, исследуют города и их окрестности, посещают дома местных жителей, знакомятся с ними и узнают их истории.

Широко используется мультимедийно-интерактивное оснащение, которое поможет не только увидеть Голландию, но и почувствовать её звуки и запахи.

Куратор проекта – признанный эксперт международного уровня, доктор искусствоведения, заведующий отделом искусства старых мастеров в Государственном музее изобразительных искусств им. А.С. Пушкина Вадим Садков.

– Искусство голландских мастеров погружает нас в совершенно другую атмосферу – счастья, дает возможность отвлечься от того, что происходит за стенами в реальном мире, – сказала на пресс-конференции министр культуры Московской области Елена Харламова. – Огромное спасибо посольству королевства Нидерландов в РФ за помощь в организации выставки.

Выставка такого масштаба привлечет внимание и профессионального музейного сообщества, и любителей живописи. Экспозиция открыта с 26 ноября по 10 апреля.


ТЕАТР

Спектакль с ароматом роз

Спектакль «Модели сезона» серпуховского музыкально-драматического театра любят зрители. Неслучайно этой осенью он стал номинантом областного театрального фестиваля «Долгопрудненская осень». Но показ был особенным – его посвятили предстоящему Дню матери.

В этот день многих ожидал сюрприз – на входе в холл театра активисты «Молодой Гвардии» и члены волонтерского корпуса «Доброе сердце» Серпуховского колледжа вручали розы каждой представительнице прекрасного пола. А в рамках акции «Самая красивая» пришедшим на спектакль мамам детей с ограниченными возможностями дарили сертификаты на посещение спа-процедур в салонах красоты г.о. Серпухов.

Перед началом спектакля зрителей приветствовали и поздравляли с наступающим праздником заместитель Главы Администрации городского округа Ольга Сидоркина и директор музыкально-драматического театра Игорь Шестун. Кажется, артисты в этот вечер играли особенно душевно и трепетно, покорили сердца зрителей и зарядив их позитивом и добрыми эмоциями.

Устроить такой светлый и радостный праздник стало возможно благодаря Администрации г.о. Серпухов, местному отделению партии «Единая Россия», студии эстетики лица и тела «Beauty time», мастерской красоты «МонАми», студиям красоты «Manго», «Black White», «Periche», «Маэстро»; «N&L», «Лаванда», «Female», «Дуэт», парикмахерским «Нота стилия» и «Мэрлин», маникюрному салону «Вельвет».



29 ноября, ПОНЕДЕЛЬНИК

05:00, 09:25 Доброе утро.
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости.
09:50 «Жить здорово!» (16+).
10:55 «Модный приговор» (6+).
12:15 «Время покажет» (16+).
15:15 «Давай поженимся!» (16+).
16:00 «Мужское / Женское» (16+).
17:00 «Время покажет» (16+).
18:00 Вечерние новости.
18:40 «На самом деле» (16+).
19:45 «Пусть говорят» (16+).
21:00 Время.
21:30 «Вертинский», т/с.
23:40 «Вечерний Ургант» (16+).
00:00 «Познер» (16+).
01:15 «Время покажет» (16+).

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.
09:00 Вести. Местное время.
09:30 Утро России.
09:55 «О самом главном». (12+).
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30 «Судьба человека». (12+).
12:40 «60 Минут». (12+).
14:30 Вести. Местное время.
14:55 «КУЛАГИНЫ», т/с.
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).
18:40 «60 Минут». (12+).
21:05 Вести. Местное время.
21:20 «КЛЮЧ ОТ ВСЕХ ДВЕРЕЙ», т/с.
23:35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». (12+).
02:20 «ИДИОТ», т/с.
04:10 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО», т/с.

ТВЦ

06:00 Настроение.
08:10 «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ», х/ф.
09:30 «Николай и Лилия Гриценко. Отверженные звёзды», д/ф.
10:55 Городское собрание (12+).
11:30, 14:30, 17:50, 22:00, 00:00 События.
11:50 «КОЛОМБО», х/ф.
13:40, 05:20 «Мой герой. Лариса Долина» (12+).
14:50 Город новостей.
15:05 «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ. ЧИСТО СОВЕТСКОЕ УБИЙСТВО», х/ф.

16:55 «Рынок шкур», д/ф.
18:10 «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. СМЕРТЬ В СТИЛЕ ВИНТАЖ», х/ф.
22:30 «Пятьдесят оттенков кризиса» (16+).
23:05 «Знак качества» (16+).
00:35 Петровка, 38 (16+).
00:55 «90-е. Заказные убийства» (16+).
01:35 «Роман Трахтенберг. Убить фрика», д/ф.
02:15 «Смерть Ленина. Настоящее «Дело врачей», д/ф.
02:55 «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ. ЧИСТО СОВЕТСКОЕ УБИЙСТВО», х/ф.

СТС

04:55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД», т/с.
06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+).
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня.
08:25 «МОРСКИЕ ДЬВЯВОЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ», х/ф.
10:25 «МОРСКИЕ ДЬВЯВОЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ», х/ф.
13:25 Чрезвычайное происшествие.
14:00 Место встречи.
16:45 «За гранью» (16+).
17:50 «ДНК» (16+).
20:00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА», т/с.
23:40 «Основано на реальных событиях» (16+).
01:30 «ПАРАГРАФ 78», х/ф.
02:55 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+).
03:25 «ПРОВИНЦИАЛ», т/с.

ДОНБАСС

06:30 «6 кадров» (16+).
06:35 «Реальная мистика». «Бабайка», д/ф.
07:30 «По делам несовершеннолетних» (16+).
08:35 «Давай разведёмся!» (16+).
09:40 «Тест на отцовство» (16+).
11:55 «Понять. Простить», д/ф.
13:10 «Порча». «Жемчужное проклятие», д/ф.
13:40 «Знахарка», д/ф.
14:15 «Верну любимого», д/ф.
14:50 «ОПЕКУН», х/ф.
19:00 «НА ТВОЕЙ СТОРОНЕ», х/ф.
23:00 «ДЫШИ СО МНОЙ», х/ф.
02:00 «Реальная мистика», д/ф.
02:50 «Верну любимого», д/ф.

03:15 «Порча», д/ф.
03:40 «Знахарка», д/ф.
04:05 «Понять. Простить», д/ф.
05:05 «Тест на отцовство» (16+).
05:55 «Домашняя кухня» (16+).
06:20 «6 кадров» (16+).

РОССИЯ 1

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры.
06:35 «Пешком...». Москва итальянская.
07:05 Невский ковчег. Теория невозможного. Николай Курнаков.
07:35 «Армия строителей Древнего Рима», д/ф.
08:35 «МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ», х/ф.
10:15 Наблюдатель.
11:10, 00:00 XX век. «Встреча с заслуженным тренером СССР Александром Гомельским». 1990.
12:15 Дороги старых мастеров. «Магия стекла».
12:25 «Книга», д/ф.
13:10 55 лет Евгению Миронову. «2 Верник 2».
14:05 «ИМЯ РОЗЫ», т/с.
15:05 Новости. Подробно. АРТ.
15:20 «Агора». С Михаилом Швыдким.
16:20, 02:45 Цвет времени.
16:35 «АННА ПЕТРОВНА», х/ф. 1 с.
17:45, 01:55 Мастер-класс. Давид Герингас.
18:35 «Армия строителей Древнего Рима», д/ф.
19:45 Главная роль.
20:05 Торжественное открытие XXII Международного телевизионного конкурса юных музыкантов «Шелкунчик». Прямая трансляция из КЗЧ.
21:40 «Франция. Замок Шамбор», д/ф.
22:15 «ИМЯ РОЗЫ», т/с.
23:10 «Зоя Богуславская. Мои люди». «Лилия Брикс», д/с.
01:00 «Армия строителей Древнего Рима», д/ф.

ТВ СЕРПУХОВ

07:00, 09:30, 13:00, 16:00, 20:00, 21:00, 23:00, 00:00, 02:00, 04:00, 06:00 «Новости» (16+).
07:20, 18:45, 19:40 м/ф.
07:50, 14:55 «Планета вкусов», д/ф.

08:50, 09:50, 15:50, 16:20 «Процесс», т/с.
10:05, 17:05 «Эксперименты», д/ф.
10:55, 23:40, 00:20 «Не формат», т/с.
11:45, 13:20, 00:55, 02:20 «Я АЛЕКС КРОСС», х/ф.
13:45, 19:15, 02:50 «Заповедники», д/ф.
14:10, 22:25, 23:20 «Аромат шиповника», т/с.
17:50 «Последний из магиян», т/с.
20:25 «Прямой эфир» (16+).
21:20 «Отряд», д/ф.
22:00 «Все как у зверей», д/ф.

СТС

06:00, 05:50 Ералаш.
06:10 м/ф «Три кота».
06:20 м/ф «Охотники на троллей».
08:00 м/ф «Драконы. Гонки бесстрашных. Начало».
08:30 м/ф «Как приручить дракона. Возвращение».
08:55 м/ф «Шрек 4Д».
09:10 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-6. ОСАЖДЕННЫЙ ГОРОД» (16+). Комедия. США, 1989 г.
10:55 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-7. МИССИЯ В МОСКВЕ», х/ф.
20:00 «Русский ниндзя».
22:30 «Суперлига».
00:05 «Суперлига».
01:35 «Кино в деталях» с Фёдором Бондарчуком» (18+).
02:30 «ГУДЗОНСКИЙ ЯСТРЕБ», х/ф.
04:05 «6 кадров» (16+).
05:30 м/ф.

МАТ!

06:00, 09:00, 11:20, 13:35, 15:55, 22:25 Новости.
06:05 Все на Матч! Прямой эфир.
09:05 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. Итоги сезона (0+).
09:35 «Игры Титанов» (12+).
10:30 Зимние виды спорта. Обзор (0+).
11:25 «Есть тема!» Прямой эфир.
12:25 (12+).
12:45 «КТО ЕСТЬ КТО?», х/ф.
13:40 «КТО ЕСТЬ КТО?», х/ф.
15:05 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. Обзор тура (0+).
16:00 «Громко» Прямой эфир.

30 ноября, ВТОРНИК

05:00, 09:25 Доброе утро.
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости.
09:50 «Жить здорово!» (16+).
10:55 «Модный приговор» (6+).
12:15 «Время покажет» (16+).
15:15 «Давай поженимся!» (16+).
16:00 «Мужское / Женское» (16+).
17:00 «Время покажет» с Артемом Шейниным (16+).
18:00 Вечерние новости.
18:40 «На самом деле» (16+).
19:45 «Пусть говорят» (16+).
21:00 Время.
21:30 «Вертинский», т/с.
22:45 сезона. «Док-ток» (16+).
23:40 «Вечерний Ургант» (16+).
00:20 «Эдуард Артемьев. Обыкновенный гений» (12+).
01:25 «Время покажет» (16+).

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.
09:00 Вести. Местное время.
09:30 Утро России.
09:55 «О самом главном». (12+).
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30 «Судьба человека». (12+).
12:40 «60 Минут». (12+).
14:30 Вести. Местное время.
14:55 «КУЛАГИНЫ», т/с.
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).
18:40 «60 Минут». (12+).
21:05 Вести. Местное время.
21:20 «КЛЮЧ ОТ ВСЕХ ДВЕРЕЙ», т/с.
23:35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». (12+).
02:20 «ИДИОТ», т/с.
04:10 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО», т/с.

ТВЦ

06:00 Настроение.
08:10 «Доктор И...» (16+).
08:50 «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ»», х/ф.
10:35 «Алексей Жарков. Эффект бабочки», д/ф.
11:30, 14:30, 17:50, 22:00, 00:00 События.
11:50 «КОЛОМБО», х/ф.
13:40 «Мой герой. Андрей Рожков» (12+).

14:50 Город новостей.
15:05, 02:55 «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ. ЧИСТО СОВЕТСКОЕ УБИЙСТВО», х/ф. 3, 4 с.
16:55 «Ребенок или роль?» д/ф.
18:10 «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. КРОВНЫЕ УЗЫ», х/ф.
20:00 «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. НАД ПРОПАСТЬЮ ВО ЛЖИ», х/ф.
22:30 «Закон и порядок» (16+).
23:05 «Звёздный суд», д/ф.
00:35 Петровка, 38 (16+).
00:55 «Прощание. Надежда Крупская», д/ф.
01:35 «Хроники московского быта. Рекордсмены кино» (16+).
02:15 «Ловушка для Андропова», д/ф.
04:30 (12+).
05:20 «Мой герой. Андрей Рожков» (12+).

СТС

04:55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД», т/с.
06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+).
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня.
08:25, 10:25 «МОРСКИЕ ДЬВЯВОЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ», х/ф.
13:25 Чрезвычайное происшествие.
14:00 Место встречи.
16:45 «За гранью» (16+).
17:50 «ДНК» (16+).
20:00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА», т/с.
23:40 «Основано на реальных событиях» (16+).
01:10 «ПАРАГРАФ 78. 2 Ч.», х/ф.
02:50 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+).
03:30 «ПРОВИНЦИАЛ», т/с.

ДОНБАСС

06:30 «Реальная мистика». «Спящая красавица», д/ф.
07:25 «По делам несовершеннолетних» (16+).
08:30 «Давай разведёмся!» (16+).
09:40 «Тест на отцовство» (16+).
11:55 «Понять. Простить», д/ф.
13:10 «Порча». «Бессильный ловец», д/ф.
13:40 «Знахарка», д/ф.
14:15 «Верну любимого», д/ф.
14:50 «МАМА МОЕЙ ДОЧЕРИ», х/ф.

19:00 «НА ТВОЕЙ СТОРОНЕ», х/ф.
23:05 «ДЫШИ СО МНОЙ», х/ф.
02:05 «Реальная мистика», д/ф.
03:00 «Верну любимого», д/ф.
03:25 «Порча», д/ф.
03:50 «Знахарка», д/ф.
04:15 «Понять. Простить», д/ф.
05:15 «Тест на отцовство» (16+).
06:05 «Домашняя кухня» (16+).

РОССИЯ 1

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры.
06:35 «Пешком...». Москва киношная.
07:05 Правила жизни.
07:35 «Ватикан — город, который хотел стать вечным», д/ф.
08:35 «Первые в мире». «Электрическая дуга Василия Петрова», д/с.
08:50 «АННА ПЕТРОВНА», х/ф. 1 с.
10:15 Наблюдатель.
11:10 XX век. «Песня-78. Финал». Ведущие Светлана Жильцова, Александр Масляков.
13:15 Острова. Роман Кармен.
14:00 «ИМЯ РОЗЫ», т/с.
15:05 Новости. Подробно. Книги.
15:20, 20:30 Вспоминай Ирину Антонову.
15:50 Острова. Эдуард Артемьев.
16:35 «АННА ПЕТРОВНА», х/ф. 2 с.
17:50 Мастер-класс. Иоханнес Фишер.
18:35 «Ватикан — город, который хотел стать вечным», д/ф.
19:45 Главная роль.
20:05 Правила жизни.
21:30 Белая студия.
22:15 «ИМЯ РОЗЫ», т/с.
23:10 «Зоя Богуславская. Мои люди». «Открытие Америки», д/с.
00:00 XX век. «Песня-78. Финал». Ведущие Светлана Жильцова, Александр Масляков.
02:00 «Ватикан — город, который хотел стать вечным», д/ф.
03:00 Перерыв в вещании.

ТВ СЕРПУХОВ

07:00, 09:30, 13:00, 16:00, 20:00, 21:00, 23:00, 00:00, 02:00, 04:00, 06:00 «Новости» (16+).
07:20, 18:55, 20:35 м/ф.
07:55, 14:55 «Планета вкусов», д/ф.
08:50, 09:50, 15:45, 16:20 «Процесс», т/с.

10:10, 17:00 «Эксперименты», д/ф.
11:05, 23:40, 00:20 «Не формат», т/с.
11:50, 13:20, 00:55, 02:20 «ВЕНЕЦИЯ ЗОВЕТ», х/ф.
13:40, 17:55, 02:45 «Заповедники», д/ф.
14:05, 22:30, 23:20 «Аромат шиповника», т/с.
18:20 Прямой эфир (16+).
19:25, 20:20 «Последний из магиян», т/с.
21:20 «Битва за Москву. Серпуховское сражение», д/ф.
21:55 «Все как у зверей», д/ф.

СТС

06:00, 05:50 Ералаш.
06:10 м/ф «Три кота».
06:20 м/ф «Охотники на троллей».
08:00 «РОДКОМ», х/ф.
09:00 «Уральские пельмени». «Смехobook» (16+).
10:10 «ГУДЗОНСКИЙ ЯСТРЕБ», х/ф.
12:10 «ХЭНКОК», х/ф.
14:00 «Эксперименты» (12+). Научно-популярное шоу. Россия, 2021 г.
14:30 «Уральские пельмени». «Смехobook» (16+).
14:35 «СЕНЯ-ФЕДЯ» (16+). Ситком.
18:30 «РОДКОМ», х/ф.
20:00 «Полный блэкаут». 2-й сезон.
21:10 «КОНСТАНТИН. ПОВЕЛИТЕЛЬ ТЬМЫ», х/ф.
23:40 «ОНО», х/ф.
02:15 «ИЛЛЮЗИЯ ПОЛЁТА», х/ф.
03:45 «6 кадров» (16+).
05:30 м/ф.

МАТ!

06:00, 09:00, 11:15, 13:35, 15:40, 18:00, 22:35 Новости.
06:05 Все на Матч! Прямой эфир.
09:05 (12+).
09:25 «Игры Титанов» (12+).
11:20 «Есть тема!» Прямой эфир.
12:20 Все на регби!
12:50 «ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ», х/ф.
13:40 «ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ», х/ф.
15:10 «БЕССТРАШНЫЙ КОРОЛЬ КУН-ФУ», х/ф.
15:45 «БЕССТРАШНЫЙ КОРОЛЬ КУН-ФУ», х/ф.
17:05 «ДУЭЛЬ», х/ф.

16:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Уфа» — «Спартак» (Москва). Прямая трансляция.
18:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Арсенал» (Тула) — «Локомотив» (Москва). Прямая трансляция.
21:00 Все на Матч! Прямой эфир.
21:55 Тотальный футбол (12+).
22:30 Церемония вручения награды «Золотой мяч». Прямая трансляция из Франции.
00:00 Все на Матч! Прямой эфир.
00:45 «Есть тема!» (12+).
01:05 «Сговор», т/с.
02:55 Зимние виды спорта. Обзор (0+).
03:40 Новости (0+).
03:45 Баскетбол. Ч/м-2023. Отборочный турнир. Мужчины. Исландия — Россия (0+).
05:15 «Громко» (12+).

ОНТ

05:00 «Территория заблуждений» (16+).
06:00 «Документальный проект» (16+).
07:00 «С бодрым утром!» (16+).
08:30 «Новости» (16+).
09:00 «Засекреченные списки», д/ф.
11:00 «Как устроен мир с Тимофеем Баженовым» (16+).
12:00 «Информационная программа 112» (16+).
12:30 «Новости» (16+).
13:00 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» (16+).

ОНТ

07:00 «ТНТ. Gold» (16+).
09:00 «Новые танцы» (16+). Шоу.
11:00 «САШАТАНЯ», т/с.
13:00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА». «Романтика» (16+). Ситком.
16:00 «САШАТАНЯ», т/с.
18:00 «ПОЛЯРНЫЙ» (16+). Комедия.
21:00 «Где логика?» (16+). Комедийная программа.
22:00 «Stand up. Дайджест» (16+).
23:00 «КАНИКУЛЫ», х/ф.
01:00 «Такое кино!» (16+).
01:30 «Импровизация» (16+).
03:10 «Comedy Баттл. Последний сезон» (16+). Шоу.
04:05 «Открытый микрофон» (16+).

СЕРПУХОВ
туристический

Герпухов
Город древний
Город современный

Наши контакты:
+7 (4967) 35-52-99
vk.com/turizm_serpukhov
welcome_to_serpukhov
@serpuhov.turizm@yandex.ru
serpuhov.turizm@mail.ru

18:05 «ДУЭЛЬ», х/ф.
19:25 Хоккей. КХЛ. ЦСКА — «Металлург» (Магнитогорск). Прямая трансляция.
21:45 Все на Матч! Прямой эфир.
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Салернитана» — «Ювентус». Прямая трансляция.
00:45 «Есть тема!» (12+).
01:05 «Сговор», т/с.
02:55 Гандбол. Лига Европы. Мужчины. «Лемго» — «Чеховские Медведи» (Россия) (0+).
04:00 Новости (0+).
04:05 Футбол. Ч/м-2023. Отборочный турнир. Женщины. Дания — Россия (0+).

ОНТ

05:00 «Территория заблуждений» (16+).
06:00 «Документальный проект» (16+).
07:00 «С бодрым утром!» (16+).
08:30 «Новости» (16+).
09:00 «Засекреченные списки», д/ф.
11:00 «Как устроен мир с Тимофеем Баженовым» (16+).
12:00 «Информационная программа 112» (16+).
12:30 «Новости» (16+).
13:00 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» (16+).
14:00 «Невероятно интересные истории» (16+).
15:00 «Засекреченные списки», д/ф.
16:00 «Информационная программа 112» (16+).
16:30 «Новости» (16+).

14:00 «Невероятно интересные истории» (16+).
15:00 д/ф.
16:00 «Информационная программа 112» (16+).
16:30 «Новости» (16+).
17:00 «Тайны Чапман» (16+).
18:00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+).
19:00 «Информационная программа 112» (16+).
19:30 «Новости» (16+).
20:00 «СНЕГОВОРЩИК», х/ф.
22:15 «Водить по-русски» (16+).
23:00 «Новости» (16+).
23:25 «Неизвестная история» (16+).
00:30 «БЭТМЕН: НАЧАЛО», х/ф.
02:50 «ВЫХОД ДРАКОНА», х/ф.
04:30 «Территория заблуждений» (16+).

ОНТ

07:00 «ТНТ. Gold» (16+).
09:00 «Новые танцы» (16+). Шоу.
11:00 «САШАТАНЯ», т/с.
13:00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА». «Романтика» (16+). Ситком.
16:00 «САШАТАНЯ», т/с.
18:00 «ПОЛЯРНЫЙ» (16+). Комедия.
21:00 «Где логика?» (16+). Комедийная программа.
22:00 «Stand up. Дайджест» (16+).
23:00 «КАНИКУЛЫ», х/ф.



1 декабря, СРЕДА



05:00, 09:25 Доброе утро.
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости.
09:50 «Жить здорово!» (16+).
10:55 «Модный приговор» (6+).
12:15 «Время покажет» (16+).
15:15 «Давай поженимся!» (16+).
16:00 «Мужское / Женское» (16+).
17:00 «Время покажет» (16+).
18:00 Вечерние новости.
18:40 «На самом деле» (16+).
19:45 «Пусть говорят» (16+).
21:00 Время.
21:30 «Вертинский». т/с.
22:45 сезона. «Док-ток» (16+).
23:40 «Вечерний Ургант» (16+).
00:20 К 125-летию со дня рождения Георгия Жукова. «До и после Победы» (12+).
01:25 «Время покажет» (16+).

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.
09:00 Вести. Местное время.
09:30 Утро России.
09:55 «О самом главном». (12+).
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30 «Судьба человека». (12+).
12:40 «60 Минут». (12+).
14:30 Вести. Местное время.
14:55 «КУЛАГИНЫ». т/с.
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).
18:40 «60 Минут». (12+).
21:05 Вести. Местное время.
21:20 «КЛЮЧ ОТ ВСЕХ ДВЕРЕЙ». т/с.
23:35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». (12+).
02:20 «ИДИОТ». т/с.
04:10 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО». т/с.

ТВУ

06:00 Настроение.
08:10 «Доктор И...» (16+).
08:40 «НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН». х/ф.
10:20, 04:40 «Георгий Вицин. Не надо смеяться». д/ф.
11:15 Петровка, 38 (16+).
11:30, 14:30, 17:50, 22:00, 00:00 События.
11:50 «КОЛОМБО». х/ф.
13:40, 05:20 «Мой герой. Артур Чилингаров» (12+).

14:50 Город новостей.
15:05, 03:10 «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ. ТАЙНА ПАРТИЙНОЙ ДАЧИ». х/ф.
16:55 «Тиранизм, насильник, муж». д/ф.
18:10 «СЕРЬГА АРТЕМИДЫ». т/с.
22:35 «Хватит слухов!» (16+).
23:05 «90-е. Бандитское кино» (16+).
00:35 «Закон и порядок» (16+).
01:05 «Прощание. Маршал Ахромеев» (16+).
01:45 «Знак качества» (16+).
02:25 «Как Горбачев пришел к власти». д/ф.



04:55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». т/с.
06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+).
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня.
08:25, 10:25 «МОРСКИЕ ДЬВЯВЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ». х/ф.
13:25 Чрезвычайное происшествие.
14:00 Место встречи.
16:45 «За гранью» (16+).
17:50 «ДНК» (16+).
20:00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА». т/с.
23:40 «Поздняя ночь». д/ф.
23:50 «Основано на реальных событиях» (16+).
02:45 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+).
03:30 «ПРОВИНЦИАЛ». т/с.



06:30 «6 кадров» (16+).
06:35 «Реальная мистика». «Предсказывающий смерть». д/ф.
07:25 «По делам несовершеннолетних» (16+).
08:30 «Давай разведемся!» (16+).
09:40 «Тест на отцовство» (16+).
11:55 «Понять. Простить». д/ф.
13:00 «Порча». «Проклятый подарок». д/ф.
13:30 «Знахарка». д/ф.
14:05 «Верну любимого». д/ф.
14:40 «СЕСТРА ПО НАСЛЕДСТВУ». х/ф.
19:00 «НА ТВОЕЙ СТОРОНЕ». х/ф.
23:00 «ДЫШИ СО МНОЙ». х/ф.
00:55 «ДЫШИ СО МНОЙ. СЧАСТЬЕ ВЗАИМНО». х/ф.
02:00 «Реальная мистика». д/ф.
02:50 «Верну любимого». д/ф.

03:15 «Порча». д/ф.
03:40 «Знахарка». д/ф.
04:05 «Понять. Простить». д/ф.
04:55 «Тест на отцовство» (16+).
05:45 «Домашняя кухня» (16+).
06:10 «6 кадров» (16+).

РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры.
06:35 «Пешком...». Москва дворян.
07:05 Правила жизни.
07:35 «Осажденные крепости. Легендарные битвы». «Осада Ларошели. Падение протестантского бастиона». д/ф.
08:35 Цвет времени. Ван Дейк.
08:45 «АННА ПЕТРОВНА». х/ф. 2 с.
10:15 Наблюдатель.
11:15, 14:10, 15:05, 17:10 ХХII Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Прямая трансляция.
13:20 «Таир Салахов. Все краски мира». д/ф.
16:15 Белая студия.
19:15 «Забывтое ремесло». «Денщик». д/с.
19:45 Главная роль.
20:05 Правила жизни.
20:30 Спокойной ночи, малыши!
20:45 Абсолютный слух. Альманах по истории музыкальной культуры.
21:30 «Маршал Жуков. Память». д/ф.
22:15 «ИМЯ РОЗЫ». т/с.
23:10 «Зоя Богуславская. Мои люди». «Театр без кулис». д/с.
00:00 XX век. «100 ролей Ролана Быкова». 1989.
01:10 «Осажденные крепости. Легендарные битвы». «Осада Ларошели. Падение протестантского бастиона». д/ф.
02:00 «Вероника Дударова. Свою биографию я рисовала сама». д/ф.
02:40 Pro metopia.

07:00, 09:30, 13:00, 16:00, 20:00, 21:00, 23:00, 00:00, 02:00, 04:00, 06:00 «Новости» (16+).
07:20, 17:50, 19:35 м/ф.
07:40, 14:50 «Планета вкусов». д/ф.
08:40, 15:45, 16:20 «Свадьбы и разводы». т/с.

09:55, 17:00 «ЕХперименты». д/ф.
10:45, 20:45, 21:35 «Высокие отношения». т/с.
11:35, 13:20, 23:45, 00:20 «ВЕК АДАЛИН». х/ф.
13:35, 19:10, 02:20 «Наша марка». д/ф.
14:05, 22:35, 23:20 «Аромат шиповника». т/с.
18:20 «Последний из магикян». т/с.
20:20 «Отряд». д/ф.
21:25 программа «Киношка» (16+).
22:10 «Все как у зверей». д/ф.

СТС

06:00, 05:50 Ералаш.
06:10 м/ф «Три кота».
06:20 м/ф «Охотники на троллей».
07:05 м/ф «Босс-молокосос. Снова в деле».
08:00 «РОДКОМ». х/ф.
09:00 «Уральские пельмени». «Смехbook» (16+).
09:40 «ИЛЛЮЗИЯ ПОЛЕТА». х/ф.
11:30 «КОНСТАНТИН. ПОВЕЛИТЕЛЬ ТЬМЫ». х/ф.
14:00 «Эксперименты» (12+). Научно-популярное шоу.
14:35 «Уральские пельмени». «Смехbook» (16+).
14:45 «СЕНЯ-ФЕДЯ» (16+). Ситком.
18:30 «РОДКОМ». х/ф.
20:00 «ПОСЛЕДНИЙ ОХОТНИК НА ВЕДЬМ». х/ф.
22:05 «МЕГ. МОНСТР ГЛУБИНЫ». х/ф.
00:20 «ЯРОСТЬ» (18+). Военная драма. Китай – США – Великобритания, 2014 г.
02:45 «6 кадров» (16+).
05:30 м/ф.

МАТ!

06:00, 09:00, 11:15, 13:35, 15:40, 18:00, 22:50 Новости.
06:05 Все на Матч! Прямой эфир.
09:05 (12+).
09:25 «БЕССТРАШНЫЙ КОРОЛЬ КУНГ-ФУ». х/ф.
11:20 «Есть тема!» Прямой эфир.
12:20 (12+).
12:40 Смешанные единоборства. AMC Fight Nights. Александр Емельяненко против Марсело Сантоса. Трансляция из Сыктывкара (16+).
13:40 «ПОЛНЫЙ НОКДАУН». х/ф.

15:45 «СКАЛОЛАЗ». х/ф.
18:05 «БРЮС ЛИ: РОЖДЕНИЕ ДРАКОНА». х/ф.
20:00 Все на Матч! Прямой эфир.
20:25 Футбол. Чемпионат Италии. «Интер» – «Специя». Прямая трансляция.
22:25 Все на Матч! Прямой эфир.
22:55 Футбол. Чемпионат Франции. ПСЖ – «Ницца». Прямая трансляция.
00:55 «Есть тема!» (12+).
01:15 «Сговор». т/с.
03:05 Баскетбол. Евролига. Женщины. УГМК (Россия) – «Авенида» (Испания) (0+).
04:00 Новости (0+).
04:05 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Зенит» (Россия) – «Бенфика» (Португалия) (0+).

18:00 «Самые шокирующие гипотезы». (16+).
19:00 «Информационная программа 112». (16+).
19:30 «Новости». (16+).
20:00 «ИНОПЛАНЕТНОЕ ВТОРЖЕНИЕ: БИТВА ЗА ЛОС-АНДЖЕЛЕС». х/ф.
22:20 «Смотреть всем!» (16+).
23:00 «Новости». (16+).
23:25 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным». (16+).
00:30 «НЕУЯЗВИМЫЙ». х/ф.
02:25 «Самые шокирующие гипотезы». (16+).
03:10 «Тайны Чапман». (16+).

ТНТ

05:00 «Территория заблуждений». (16+).
06:00 «Документальный проект». (16+).
07:00 «С бодрым утром!» (16+).
08:30 «Новости». (16+).
09:00 «Засекреченные списки». д/ф.
11:00 «Как устроен мир с Тимофеем Баженовым». (16+).
12:00 «Информационная программа 112». (16+).
12:30 «Новости». (16+).
13:00 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным». (16+).
14:00 «Невероятно интересные истории». (16+).
15:00 «Засекреченные списки». д/ф.
16:00 «Информационная программа 112». (16+).
16:30 «Новости». (16+).
17:00 «Тайны Чапман». (16+).

07:00 «ТНТ. Gold» (16+).
08:25 «Мама Life» (16+).
09:00 «Звезды в Африке» (16+).
10:00 «САШАТАНЯ». т/с.
13:00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА». «Детектив». (16+). Ситком.
16:00 «САШАТАНЯ». т/с.
18:00 «ОЛЬГА» (16+). Комедия.
20:00 «ПОЛЯРНЫЙ» (16+). Комедия.
21:00 «Я тебе не верю» (16+).
22:00 «Женский стендап» (16+). Комедийная программа.
23:00 «ДЕВУШКА БЕЗ КОМПЛЕКСОВ». х/ф.
01:40 «Импровизация» (16+).
03:20 «Comedy Баттл. Последний сезон» (16+). Шоу.
04:10 «Открытый микрофон. Дайджест» (16+).
06:35 «ТНТ. Best» (16+).

2 декабря, ЧЕТВЕРГ



05:00, 09:25 Доброе утро.
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости.
09:50 «Жить здорово!» (16+).
10:55 «Модный приговор» (6+).
12:15 «Время покажет» (16+).
15:15 «Давай поженимся!» (16+).
16:00 «Мужское / Женское» (16+).
17:00 «Время покажет» с Артемом Шейниным (16+).
18:00 Вечерние новости.
18:40 «На самом деле» (16+).
19:45 «Пусть говорят» (16+).
21:00 Время.
21:30 «Вертинский». т/с.
22:45 «Большая игра» (16+).
23:40 «Вечерний Ургант» (16+).
00:20 «Нина Гребешкова. «Я без тебя пропаду» (12+).
01:25 «Время покажет» (16+).

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.
09:00 Вести. Местное время.
09:30 Утро России.
09:55 «О самом главном». (12+).
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30 «Судьба человека». (12+).
12:40 «60 Минут». (12+).
14:30 Вести. Местное время.
14:55 «КУЛАГИНЫ». т/с.
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).
18:40 «60 Минут». (12+).
21:05 Вести. Местное время.
21:20 «КЛЮЧ ОТ ВСЕХ ДВЕРЕЙ». т/с.
23:35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». (12+).
02:20 «ИДИОТ». т/с.
04:10 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО». т/с.

ТВУ

06:00 Настроение.
08:10 «Доктор И...» (16+).
08:40 «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА». х/ф.
10:45 «Олег Даль. Между прошлым и будущим». д/ф.
11:30, 14:30, 17:50, 22:00, 00:00 События.
11:50 «КОЛОМБО». х/ф.
13:40, 05:20 «Мой герой. Галина Бокашевская» (12+).

14:50 Город новостей.
15:05, 02:55 «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ. ТАЙНА ПАРТИЙНОЙ ДАЧИ». х/ф.
16:55 «Кровные враги». д/ф.
18:10 «ПОЯС ОРИОНА». т/с.
22:35 «10 самых... Спортивные звезды» (16+).
23:05 «Актерские драмы. Чужих детей не бывает». д/ф.
00:35 Петровка, 38 (16+).
00:55 «Московская паутина. Тайный план» (12+).
01:35 «Московская паутина. Ловушка» (12+).
02:15 «Московская паутина. Нить тайной войны» (12+).
04:30 (12+).



04:55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». т/с.
06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+).
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня.
08:25, 10:25 «МОРСКИЕ ДЬВЯВЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ». х/ф.
13:25 Чрезвычайное происшествие.
14:00 Место встречи.
16:45 «За гранью» (16+).
17:50 «ДНК» (16+).
20:00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА». т/с.
23:40 «ЧП. Расследование» (16+).
00:15 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+).
00:50 «Мы и наука. Наука и мы» (12+).
01:40 «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА ГЕНЕРАЛА». х/ф.
03:30 «ПРОВИНЦИАЛ». т/с.



06:30 «Реальная мистика». «Возвращение грехов». д/ф.
07:15 «По делам несовершеннолетних» (16+).
08:20 «Давай разведемся!» (16+).
09:30 «Тест на отцовство» (16+).
11:55 «Понять. Простить». д/ф.
12:55 «Порча». «Детские страхи». д/ф.
13:25 «Знахарка». д/ф.
14:00 «Верну любимого». д/ф.
14:35 «ПРОВОДНИЦА». д/ф.
19:00 «НА ТВОЕЙ СТОРОНЕ». х/ф.
23:00 «ДЫШИ СО МНОЙ. СЧАСТЬЕ ВЗАИМНО». х/ф.

02:45 «Верну любимого». д/ф.
03:35 «Знахарка». д/ф.
04:00 «Понять. Простить». д/ф.
04:50 «Тест на отцовство» (16+).

РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры.
06:35 «Пешком...». Ярославль узорчатый.
07:05 Правила жизни.
07:35 «Осажденные крепости. Легендарные битвы». «Осада Орлеана. Победа Жанны д'Арк». д/ф.
08:35 Цвет времени. Густав Климт. «Золотая Адель».
08:45, 16:40 «МЕЛОДИЯ НА ДВА ГОЛОСА». х/ф. 1 с.
10:15 Наблюдатель.
11:10 «Пора нам в оперу...». д/ф.
12:20 «Маршал Жуков. Память». д/ф.
13:05 «Франция. Замок Шамбор». д/ф.
13:35 «Современник своего детства». д/ф.
14:05 «ИМЯ РОЗЫ». т/с.
15:05 Новости. Подробно. Театр.
15:20 Пряничный домик. «Ремесла земли Коми».
15:50 «2 Верник 2». Ирина Носова и Геннадий Вырыпаев.
17:55 «Вероника Дударова. Свою биографию я рисовала сама». д/ф.
18:35 «Осажденные крепости. Легендарные битвы». «Осада Ларошели. Падение протестантского бастиона». д/ф.
19:45 Главная роль.
20:05 Открытая книга. Павел Крусанов. «Голуби».
20:30 Спокойной ночи, малыши!
20:45 «Космический рейс. Миссия на Марс». д/ф.
21:30 Зигма. Игорь Головатенко.
22:15 «ИМЯ РОЗЫ». т/с.
23:10 «Зоя Богуславская. Мои люди». «Воспоминания о Тарковском». д/с.
00:00 «Пора нам в оперу...». д/ф.
01:05 «Осажденные крепости. Легендарные битвы». «Осада Орлеана. Победа Жанны д'Арк». д/ф.
01:55 «Сергей Доренский. О времени и о себе». д/ф.
02:40 Pro metopia.
03:00 Перерыв в вещании.

07:00, 09:30, 13:00, 16:00, 20:00, 21:00, 23:00, 00:00, 02:00, 04:00, 06:00 «Новости» (16+).
07:20, 21:20 м/ф.
07:40, 14:55 «Планета вкусов». д/ф.
08:40, 15:50, 16:20 «Свадьбы и разводы». т/с.
09:55, 17:05 «ЕХперименты». д/ф.
10:50, 23:40, 00:20 «Высокие отношения». т/с.
11:40, 13:20, 00:55, 02:20 «ПРИМАДОННА». х/ф.
13:45, 18:45, 03:00 «Наша марка». д/ф.
14:10, 22:30, 23:25 «Аромат шиповника». т/с.
17:55 «Последний из магикян». т/с.
20:20 «Оккупация». д/ф.
20:25 «Прямой эфир» (16+).
21:50 программа «Киношка» (16+).
22:00 «Все как у зверей». д/ф.

СТС

06:00, 05:50 Ералаш.
06:10 м/ф «Три кота».
06:20 м/ф «Босс-молокосос. Снова в деле».
08:00 «РОДКОМ». х/ф.
09:00 «Уральские пельмени». «Смехbook» (16+).
09:55 «ТАНГО И КЭШ». х/ф.
11:55 «ПОСЛЕДНИЙ ОХОТНИК НА ВЕДЬМ». х/ф.
14:00 «Эксперименты» (12+). Научно-популярное шоу.
14:35 «Уральские пельмени». «Смехbook» (16+).
14:55 «СЕНЯ-ФЕДЯ» (16+). Ситком.
18:30 «РОДКОМ». х/ф.
20:00 «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА». х/ф.
22:20 «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА-2». х/ф.
00:50 «Купите это немедленно!». 6 с.
01:55 «ТАНГО И КЭШ». х/ф.
03:30 «6 кадров» (16+).
05:30 м/ф.

МАТ!

06:00, 09:00, 11:20, 13:35, 18:00, 22:35 Новости.
06:05 Все на Матч! Прямой эфир.

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СЕРПУХОВ

www.serpuhov.ru

Официальные группы в социальных сетях:

t.me/serpuhov_live
serpuhovmo
serpuhov_ru
serpuhovmo

09:25 «БРЮС ЛИ: РОЖДЕНИЕ ДРАКОНА». х/ф.
11:25 «Есть тема!» Прямой эфир.
12:25 (12+).
12:45 «ДУЭЛЬ». х/ф.
13:40 «ДУЭЛЬ». х/ф.
15:00 Все на Матч! Прямой эфир.
15:25 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Прямая трансляция из Швеции.
17:25 Все на Матч! Прямой эфир.
18:05 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Швеции.
19:55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) – «Панатинаикос» (Греция). Прямая трансляция.
21:55 Все на Матч! Прямой эфир.
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Лацио» – «Удинезе». Прямая трансляция.
00:45 «Есть тема!» (12+).
01:05 «Сговор». т/с.
02:55 «Спорт высоких технологий». д/ф.
04:00 Новости (0+).
04:05 «АНДЕРДОГ». х/ф.

15:00 «Засекреченные списки». д/ф.
16:00 «Информационная программа 112». (16+).
16:30 «Новости». (16+).
17:00 «Тайны Чапман». (16+).
18:00 «Самые шокирующие гипотезы». (16+).
19:00 «Информационная программа 112». (16+).
19:30 «Новости». (16+).
20:00 «МОРСКОЙ БОИ». х/ф.
22:30 «Смотреть всем!» (16+).
23:00 «Новости». (16+).
23:25 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным». (16+).
00:30 «ЧУДО НА ГУДЗОНЕ». х/ф.
02:10 «Самые шокирующие гипотезы». (16+).
03:00 «Тайны Чапман». (16+).
04:35 «Документальный проект». (16+).

ТНТ

05:00 «Документальный проект». (16+).
07:00 «С бодрым утром!» (16+).
08:30 «Новости». (16+).
09:00 «Засекреченные списки». д/ф.
11:00 «Как устроен мир с Тимофеем Баженовым». (16+).
12:00 «Информационная программа 112». (16+).
12:30 «Новости». (16+).
13:00 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным». (16+).
14:00 «Невероятно интересные истории». (16+).

07:00 «ТНТ. Gold» (16+).
08:25 «Перезагрузка» (16+).
09:00 «САШАТАНЯ». т/с.
13:00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА». «Талоны» (16+). Ситком.
16:00 «САШАТАНЯ». т/с.
18:00 «ОЛЬГА» (16+). Ситком.
21:00 «Однажды в России. Дайджест» (16+).
22:00 «Двое на миллион» (16+). 51 с.
23:00 «СЕКС ПО ДРУЖБЕ». х/ф.
01:15 «Импровизация» (16+).
02:55 «Comedy Баттл. Последний сезон» (16+). Шоу. 26 с.
03:45 «Открытый микрофон» (16+).
06:10 «ТНТ. Best» (16+).

3 декабря, ПЯТНИЦА

05:00, 09:25 Доброе утро.
09:00, 12:00, 15:00 Новости.
09:50 «Жить здорово!» (16+).
10:55 «Модный приговор» (6+).
12:15 «Время покажет» (16+).
15:15 «Давай поженимся!» (16+).
16:00 «Мужское / Женское» (16+).
17:00 «Время покажет» с Артемом Шейниным (16+).
18:00 Вечерние новости.
18:40 Человек и закон.
19:45 Поле чудес.
21:00 Время.
21:30 «Голос». Юбилейный сезон (12+).
23:20 «Вечерний Ургант» (16+).
00:15 «Монстры рока в Тушину. 30 лет спустя» (16+).
01:20 «Вечерний Unplugged» (16+).
02:10 «Наедине со всеми» (16+).
02:55 «Модный приговор» (6+).
03:45 «Давай поженимся!» (16+).
04:25 «Мужское / Женское» (16+).



05:00 Утро России.
09:00 Вести. Местное время.
09:30 Утро России.
09:55 «О самом главном». (12+).
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». (12+).
12:40 «60 Минут». (12+).
14:30 Вести. Местное время.
14:55 «КУЛАГИНЫ». т/с.
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).
18:40 «60 Минут». (12+).
20:45 Вести. Местное время.
21:00 «Аншлаг и Компания». (16+).
23:50 Торжественная церемония вручения Российской национальной музыкальной премии «Виктория».



06:00 Настроение.
08:15 «ЗАСТАВА В ГОРАХ». х/ф.
10:20, 11:50 «ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗВАНИЕ-2». х/ф. (12+).
11:30, 14:30, 17:50 События.

14:55 Город новостей.
15:15 «10 самых...» Спортивные звезды» (16+).
15:50 «ТЁМНАЯ СТОРОНА СВЕТА». х/ф.
18:10 «ТЁМНАЯ СТОРОНА СВЕТА-2». х/ф.
20:00 «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ. ПАРАНОИЯ». х/ф.
22:00 В центре событий.
23:15 «Приют комедиантов» (12+).
01:05 «Актерские драмы. Танцы любви и смерти». д/ф.
01:50 «БЕЗУМНО ВЛЮБЛЕННЫЙ». Комедия (12+).
03:30 Петровка, 38 (16+).
03:45 (12+).
04:40 м/ф.



04:55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». т/с.
06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+).
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.
08:25 «Простые секреты» (16+).
09:00 «Мои университеты. Будущее за настоящим» (6+).
10:25 «ЧП. Расследование» (16+).
11:00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ». х/ф.
13:25 Чрезвычайное происшествие.
14:00 Место встречи.
16:45 «ДНК» (16+).
17:55 «Жди меня» (12+).
20:00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА». т/с.
23:15 «Своя правда» с Романом Бабаевым (16+).
01:10 Квартирный вопрос (0+).
02:00 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+).
03:05 «ПРОВИНЦИАЛ». т/с.

06:30 «Реальная мистика». «Воскрешший». д/ф.
07:30 «По делам несовершеннолетних» (16+).
08:30 «Давай разведёмся!» (16+).
09:40 «Тест на отцовство» (16+).
11:55 «Понять. Простить». д/ф.
13:00 «Порча». «Чужой». д/ф.
13:30 «Знахарка». д/ф.
14:05 «Верну любимого». д/ф.
14:40 «ПРОВОДНИЦА». д/ф.
19:00 «БЛИЗКО К СЕРДЦУ». х/ф.

23:20 «Про здоровье» (16+). Премьерная серия. Медицинское шоу. Россия, 2019 г.
23:35 «БЫВШАЯ». х/ф.
03:15 «Реальная мистика». д/ф.
04:05 «Верну любимого». д/ф.
04:30 «Порча». д/ф.
04:55 «Знахарка». д/ф.
05:20 «Понять. Простить». д/ф.
06:10 «6 кадров» (16+).



06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 00:00 Новости культуры.
06:35 «Пешком...». Москва лицедейская.
07:05 Правила жизни.
07:35 «Осовец. Крепость духа». д/ф.
08:20 Цвет времени. Василий Поленов. «Московский дворик».
08:35 Дороги старых мастеров. «Балахонский манер».
08:45, 16:40 «МЕЛОДИЯ НА ДВА ГОЛОСА». х/ф. 2 с.
10:20 «СВАДЬБА». х/ф.
11:20 XXII Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Струнные инструменты.
13:25 «Космический архитектор». д/ф.
14:05 «ИМЯ РОЗЫ». т/с.
15:05 Новости. Подробно. Кино.
15:20 Письма из провинции.
15:45 Энигма. Игорь Головатенко.
16:25 Цвет времени. Густав Климт. «Золотая Адель».
17:55 «О времени и о себе». д/ф.
18:35 «Осажденные крепости. Легендарные битвы». «Осада Орлеана. Победа Жанны д'Арк». д/ф.
19:45 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица».
20:55 Линия жизни.
21:50 «НЕПОДСУДЕН». х/ф.
23:10 «2 Верник 2». Анатолий Бель и Анастасия Уколова.
00:20 Искатели. «Исчезнувшие мозаики московского метро».
03:00 Перерыв в вещании.



07:00, 09:30, 13:00, 16:00, 20:00, 21:00, 23:00, 00:00, 02:00, 04:00, 06:00 «Новости» (16+).

10:45, 01:25 «ПОДАРИ МНЕ СЧАСТЬЕ». х/ф.
18:45 «Скажи, подруга» (16+).
19:00 «ЛЮБОВЬ МЕРЕМ». х/ф.
20:55 «Скажи, подруга» (16+). Премьерная серия.
09:55 «ВЕНЕЦ ТВОРЕНИЯ». х/ф.
04:40 «Из России с любовью». д/ф.
06:20 «6 кадров» (16+).



06:30 Лето Господне.
07:05 м/ф.
08:00 «ГОРЯЧИЕ ДЕНЕЧКИ». х/ф.
09:30 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиоровым.
09:55 «НЕПОДСУДЕН». х/ф.
11:20 XXII Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Духовые и ударные инструменты.
13:25 Черные дыры. Белые пятна.
14:10 Земля людей. «Дигорцы. Горная сказка».
14:35 «ПРАВО НА ПРЫЖОК». х/ф.
16:25 К 80-летию завершения Ростовской наступательной операции. «Чистая победа. Освобождение Ростова». Авторский проект Валерия Тимошенко.
17:10 «Великие мифы. Одиссея. «Заказ богов». д/с.
17:40 «Отцы и дети». «Константин Райкин». д/с.
18:10 «ЗАВТРАК У ТИФФАНИ». х/ф.
20:00 Большой мюзикл.
22:00 «Агора». с Михаилом Швыдким.
23:00 Клуб «Шаболовка. 37».
00:05 «ИСЧЕЗНУВАША БАННИ ЛЕЙК». х/ф.
01:50 Искатели. «Охота на серебряного медведя».
02:35 м/ф «Большой подземный бал».



07:00, 10:00, 13:00, 16:00, 18:00, 20:00, 22:00, 00:00, 02:00, 04:00 Итоги.
07:25, 17:30, 04:45 «Наша марка». д/ф.
07:55, 21:50, 22:30 «Как я стал русским». т/с.
08:45, 11:50, 17:10, 18:55 м/ф.
09:10, 10:25, 19:10, 20:25 «Два отца, два сына». т/с.
10:55, 18:25, 20:55 «Пищевая эволюция». д/ф.

07:20 м/ф.
08:05, 22:05, 03:05 «Наша марка». д/ф.
08:40, 12:15, 17:00 «Свадьбы и разводы». т/с.
09:55, 18:35 «Аромат шиповника». т/с.
10:40, 01:05 шоу-программа «Слава Богу, ты пришел» (16+).
11:30, 19:20, 20:20 «ЕХперименты». д/ф.
12:30, 13:20, 20:35, 21:20 «Высокие отношения». т/с.
13:40, 22:35, 23:20, 00:20 «МИЛЫЙ ДРУГ». х/ф.
15:20 «Все как у зверей». д/ф.
15:45, 16:25, 01:50, 02:20 «Последний из магиян». т/с.
18:00 Прямой эфир (16+).
21:55 программа «Киношка» (16+).



06:00, 05:50 Ералаш.
06:10 м/ф «Три кота».
06:20 м/ф «Босс-молокосос. Снова в деле».
08:00 «РОДКОМ». х/ф.
09:00 «СВАДЬБА ЛУЧШЕГО ДРУГА». х/ф.
11:05 «ТУПОЙ И ЕЩЁ ТУПЕЕ». х/ф.
13:15 «Шоу «Уральских пельменей» (16+).
21:00 «ДЬЯВОЛ НОСИТ ПРАДА» (16+). Комедийная драма. США — Франция, 2006 г.
23:10 «ПАПА-ДОСВИДОС». х/ф.
01:25 «СВАДЬБА ЛУЧШЕГО ДРУГА». х/ф.
03:15 «6 кадров» (16+).
05:30 м/ф.



06:00, 09:00, 11:20, 16:55, 21:25 Новости.
06:05 Все на Матч! Прямой эфир.
09:05 (12+).
09:25 «ПОЛНЫЙ НОКДАУН». х/ф.
11:25 (12+).
11:45 Лыжный спорт. Кубок мира. Спринт. Прямая трансляция из Норвегии.
13:15 «Есть тема!» Прямой эфир.
14:10 Лыжный спорт. Кубок мира. Спринт. Прямая трансляция из Норвегии.
16:20 Все на Матч! Прямой эфир.
17:00 Бокс. Ч/Рос. Женщины. Финалы. Прямая трансляция из Челябинска.

11:20, 21:20 «Ветеринарь». д/ф.
12:15, 13:25, 00:55 «Угрозыск». т/с.
14:15, 16:25, 02:15, 04:25 «ЖЕНА СМОТРИТЕЛЯ ЗООПАРКА». х/ф.
21:10 «Медицина будущего». д/ф.
23:40, 00:30 «Планета на двоих». д/ф.



06:00, 05:50 Ералаш.
06:05 м/ф «Фиксики».
06:25 м/ф «Винни-Пух».
06:35 м/ф «Винни-Пух идет в гости».
06:45 м/ф «Три кота».
07:35 м/ф «Босс-молокосос. Снова в деле».
08:00 м/ф «Лекс и Плу. Космические таксисты».
08:25 «Шоу «Уральских пельменей» (16+).
09:00 «ПроСТО кухня» (12+).
09:30 «ПроСТО кухня».
10:00 «Купите это немедленно!».
11:05 «Полный блэкаут» (16+).
12:10 «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА». х/ф.
14:30 «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА-2». х/ф.
17:05 «Русский ниндзя» (16+). Экстремальное шоу.
19:35 м/ф «РАТАТУЙ».
21:50 «УДИВИТЕЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ДОКТОРА ДУЛИТТЛА». х/ф.
23:45 «ДЬЯВОЛ НОСИТ ПРАДА» (16+). Комедийная драма. США — Франция, 2006 г.
01:55 «ТУПОЙ И ЕЩЁ ТУПЕЕ». х/ф.
03:35 «6 кадров» (16+).



06:00 Смешанные единоборства. Опе ФС. Стамп Фэйртакс против Риту Фогат. Ислам Муртазев против Регьяна Эрсела (16+).
07:00, 09:00, 16:45 Новости.
07:05 Все на Матч! Прямой эфир.
09:05 м/ф «Талант и поклонники».
09:15 м/ф «Стадион шиворот-навыворот».
09:25 «СКАЛОЛАЗ». х/ф.
11:40 Лыжный спорт. Кубок мира. Женщины. 10 км. Прямая трансляция из Норвегии.
09:20 Все на Матч! Прямой эфир.
13:40 Лыжный спорт. Кубок мира. Мужчины. 15 км. Прямая трансляция из Норвегии.

18:30 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Зенит» (Санкт-Петербург) — «Ростов» (Ростов-на-Дону). Прямая трансляция.
21:00 Все на Матч! Прямой эфир.
21:30 Борьба. Гран-при Москва — Кубок «Алроса». Прямая трансляция.
23:30 «Точная ставка» (16+).
23:50 Все на Матч! Прямой эфир.
00:10 Футбол. Чемпионат Португалии. «Бенфика» — «Спортинг». Прямая трансляция.
02:15 Гандбол. Ч/м. Женщины. Россия — Камерун. Трансляция из Испании (0+).
03:45 Новости (0+).
03:50 Баскетбол. Евролига. Мужчины. УНИКС (Россия) — «Олимпикас» (Греция) (0+).
04:55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Зенит» (Россия) — «Црвена Звезда» (Сербия) (0+).



05:00 «Документальный проект» (16+).
07:00 «С бодрым утром!» (16+).
08:30 «Новости» (16+).
09:00 «Документальный проект» (16+).
11:00 «Как устроен мир с Тимофеем Баженовым» (16+).
12:00 «Информационная программа 112» (16+).
12:30 «Новости» (16+).
13:00 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» (16+).
14:00 «Невероятно интересные истории» (16+).

→ Мы в соцсетях:

- otv_serpukhov
- vk.com/otv_serpukhov
- ok.ru/otvserpuhov
- facebook.com/otvserpukhov

www.otv-media.ru

15:10 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Прямая трансляция из Швеции.
15:55 Все на Матч! Прямой эфир.
16:50 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины. Прямая трансляция из Швеции.
18:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Локомотив» (Москва) — «Урал» (Екатеринбург). Прямая трансляция.
20:55 Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Дортмунд) — «Бавария». Прямая трансляция.
22:30 Все на Матч! Прямой эфир.
22:55 Футбол. Чемпионат Франции. «Ланс» — ПСЖ. Прямая трансляция.
01:45 Смешанные единоборства. АСА. Муслим Магомедов против Григора Матевосяна. Трансляция из Санкт-Петербурга (16+).
02:45 Формула-1. Гран-при Саудовской Аравии. Квалификация (0+).
04:00 Хоккей. НХЛ. «Нью-Йорк Рейнджерс» — «Чикаго Блэкхокс». Прямая трансляция.

05:00 «Невероятно интересные истории» (16+).
06:40 Кино: анимационный фильм «Фердинанд» (США — Испания) (С субтитрами). 6+
08:30 «О вкусной и здоровой пище» (16+).
09:00 «Минтранс» (16+).
10:00 «Самая полезная программа» (16+).
11:00 «Знаете ли вы, что?» (16+).
12:05 «Военная тайна» (0+). (16+).
13:05 «СОВБЕЗ» (16+).

15:00 «Засекреченные списки». д/ф.
16:00 «Информационная программа 112» (16+).
16:30 «Новости» (16+).
17:00 «Тайны Чапман» (16+).
18:00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+).
19:00 «Информационная программа 112» (16+).
19:30 «Новости» (16+).
20:00 «ОСТРОВ». х/ф.
22:40 «24 ЧАСА НА ЖИЗНЬ». х/ф.
00:25 «НИЧЕГО ХОРОШЕГО В ОТЕЛЕ «ЭЛЬ РОЯЛЬ». х/ф.
02:55 «ЦВЕТ НОЧИ». х/ф.



07:00 «TNT. Gold» (16+).
09:00 «САШАТАНЯ». т/с.
13:00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА». «Привидение» (16+). Ситком.
15:00 «Однажды в России» (16+).
21:00 «Комеди Клуб» (16+). 741 с.
22:00 «Открытый микрофон» (16+).
23:00 «Импровизация. Команды» (16+).
00:35 «Такое кино!» (16+). 399 с.
01:05 «Импровизация» (16+).
03:35 «Comedy Баттл. Последний сезон» (16+). Шоу. 27 с.
04:25 «Открытый микрофон» (16+).
06:05 «TNT. Best» (16+).

4 декабря, СУББОТА

06:00 Телеканал «Доброе утро. Суббота».
09:00 Умницы и умники (12+).
09:45 «Слово пастыря» (0+).
10:00, 12:00 Новости.
10:15 «Александр Вертинский. «Жил я шумно и весело» (16+).
11:20 «Видели видео?» (6+).
12:15 «Видели видео?» (6+).
14:05 К 125-летию со дня рождения Георгия Жукова. «До и после Победы» (12+).
15:10 «Две жизни Екатерины Градовой» (12+).
16:20 Кто хочет стать миллионером?
17:55 «Ледниковый период». Новый сезон (0+).
21:00 Время.
21:20 «Сегодня вечером» (16+).
23:05 Патрисия Каас. «На 10 лет моложе» (12+).
00:55 «Наедине со всеми». Патрисия Каас (16+).
01:50 «Модный приговор» (6+).
02:40 «Давай поженимся!» (16+).



05:00 Утро России. Суббота.
08:00 Вести. Местное время.
08:20 Местное время. Суббота.
08:35 По секрету всему свету.
09:00 «Формула еды». (12+).
09:25 Пятеро на одного.
10:10 Сто к одному.
11:00 Вести.
11:30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+).
12:35 «Доктор Мясников». (12+).
13:40 «НЕСЛОМЛЕННАЯ». т/с.
18:00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова. (12+).
20:00 Вести в субботу.
21:00 «И В СЧАСТЬЕ И В БЕДЕ». х/ф.
01:10 «ЗЛАЯ СУДЬБА». х/ф.



05:10 «ЗАСТАВА В ГОРАХ». х/ф.
07:05 Православная энциклопедия (6+).
07:35 «Фактор жизни» (12+).
08:05 «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ. ПАРАНОИЯ». х/ф.

10:00 «Самый вкусный день» (6+).
10:30 «Смех с доставкой на дом» (12+).
10:50 «ДОБРОВОЛЬЦЫ». х/ф.
11:30, 14:30, 23:45 События.
11:45 «ДОБРОВОЛЬЦЫ». Продолжение фильма (0+).
13:05, 14:45, 15:0 «УРАВНЕНИЕ С НЕИЗВЕСТНЫМИ.» х/ф. (12+).
17:15 «ДОКТОР ИВАНОВ. СВОЯ ЗЕМЛЯ». х/ф.
21:00 Постскрипум.
22:15 «Право знать!» (16+).
00:00 «90-е. Во всё виноват Чубайс!» (16+).
01:30 «Пятьдесят оттенков кризиса». (16+).
01:55 «Хватит слухов!» (16+).
02:25 «Тиран, насильник, муж». д/ф.
03:05 «Рынок шкур». д/ф.
03:45 «Кровные враги». д/ф.
04:25 Юмористический концерт (16+).



05:15 «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА ГЕНЕРАЛА». х/ф.
07:25 Смотр (0+).
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «Готовим с Алексеем Зиминным» (0+).
08:45 «Поедем, поедим!» (0+).
09:25 Едим дома (0+).
10:20 Главная дорога (16+).
11:00 «Живая еда» (12+).
12:00 Квартирный вопрос (0+).
13:05 «Однажды...» (16+).
14:00 «По следу монстра» (16+).
15:00 Своя игра (0+).
16:20 Следствие вели... (16+).
19:00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым.
20:20 Ты не поверишь! (16+).
21:20 «Секрет на миллион» (16+).
23:25 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном (16+).
00:15 «Квартирник НТВ и Маргулиса». (16+).
01:40 «Дачный ответ» (0+).
02:35 «ПРОВИНЦИАЛ». т/с.

06:30 «6 кадров» (16+).
06:45 «ОДНО ТЁПЛОЕ СЛОВО». х/ф.





5 декабря, ВОСКРЕСЕНЬЕ

04:00 «Семейный дом». т/с.
06:00, 10:00, 12:00 Новости.
06:10 «Семейный дом» (16+).
06:55 «Играй, гармонь любимая!» (12+).
07:40 «Часовой» (12+).
08:10 «Здоровье» (16+).
09:20 Непутевые заметки.
10:15 Жанна Бадоева в проекте-путешествии «Жизнь других» (12+).
11:15 «Видели видео?» (6+).
12:15 «Видели видео?» (6+).
14:05 Ко дню рождения Геннадия Хазанова. «Я и здесь молчать не буду!» (12+).
15:00 К юбилею Клуба Веселых и Находчивых. «60 лучших» (16+).
17:35 «Две звезды. Отцы и дети» (12+).
19:25 Шоу Максима Галкина «Лучше всех!» Новый сезон (0+).
21:00 Время.
22:00 Что? Где? Когда?
23:10 «Короли». д/ф.
00:15 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте «Тур де Франс» (18+).
02:05 «Наедине со всеми» (16+).
02:50 «Модный приговор» (6+).
03:40 «Давай поженемся!» (16+)

РОССИЯ 1

05:20 «ОБЕТ МОЛЧАНИЯ». х/ф.
07:15 Устами младенца.
08:00 Местное время. Воскресенье.

08:35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым.
09:25 Утренняя почта.
10:10 Сто к одному.
11:00 Вести.
11:30 «Петросян-шоу». (16+).
13:30 «НЕСЛОМЛЕННАЯ». т/с.
18:40 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица».
20:00 Вести недели.
22:00 Москва. Кремль. Путин.
22:40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». (12+).
23:15 «30 ЛЕТ БЕЗ СОЮЗА». х/ф.
00:10 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». (12+).
01:45 «ДУЭЛЬ». х/ф.
03:25 «ОБЕТ МОЛЧАНИЯ». х/ф.
04:58 Перерыв в вещании.



05:15 «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА». х/ф.
07:00 «ЛЮБОВЬ И НЕМНОЖКО ПЛОМБИРА». х/ф.
08:55, 11:45, 15:05 «БИТВА ЗА МОСКВУ». х/ф. (12+).
11:30, 00:25 События.
14:30 Московская неделя.
17:00 «БЕРЕЗОВАЯ РОЩА». х/ф.
20:45 «АДВОКАТЪ АРДАШЕВЪ. УБИЙСТВО НА ВОДАХЪ» (12+).
00:45 Петровка, 38 (16+).
00:55 «ТРИ ДНЯ В ОДЕССЕ». х/ф.
02:45 «РОДНЫЕ РУКИ». х/ф.
04:20 Юмористический концерт (16+).
05:10 Московская неделя (12+).

04:45 Военная драма «ДВАДЦАТЬ ВОСЕМЬ ПАНФИЛОВЦЕВ» (12+).
06:35 «Центральное телевидение» (16+).
08:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» (12+).
10:00 Сегодня.
10:20 «Первая передача» (16+).
11:00 «Чудо техники» (12+).
12:00 «Дачный ответ» (0+).
13:00 «НашПотребНадзор» (16+).
14:00 Фактор страха.
15:00 Своя игра (0+).
16:00 Сегодня.
16:20 Следствие вели... (16+).
18:00 «Новые русские сенсации» (16+).
19:00 Итоги недели.
20:10 «Суперстар! Возвращение». Новый сезон (16+).
22:40 «Звезды сошлись» (16+).
00:25 «Основано на реальных событиях» (16+).
03:05 Их нравы (0+).
03:30 «ПРОВИНЦИАЛ». т/с.

06:30 «6 кадров» (16+).
06:35 «БЫВШАЯ». х/ф.
10:30 «ВЕНЕЦ ТВОРЕНИЯ». х/ф.
14:40 «БЛИЗКО К СЕРДЦУ». х/ф.
18:45 «Пять ужинов» (16+). Премьерная серия.
19:00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ». х/ф.
20:50 «Про здоровье» (16+).
21:05 «ОДНО ТЁПЛОЕ СЛОВО». х/ф.
01:15 «ПОДАРИ МНЕ СЧАСТЬЕ». х/ф.
04:30 «Из России с любовью». д/ф.
06:10 «6 кадров» (16+).

06:30 «Великие мифы. Одиссея». «Закат богов». д/с.
07:05 м/ф «Каштанка».
07:40 «МОЯ ЛЮБОВЬ». х/ф.
08:55 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым.
09:25 «ЗАВТРАК У ТИФАНИ». х/ф.
11:20 XXII Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Фортепиано.
13:25 Диалоги о животных. Новосибирский зоопарк.
14:05 Невский ковчег. Теория невозможного. Николай Гоголь.

14:40 «ЧЕРНАЯ ПТИЦА». х/ф.
16:30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком.
17:10 «Пешком...». Москва патристическая.
17:40 «Рубеж». д/ф.
18:35 Романтика романа.
19:30 Новости культуры.
20:10 «МУСУЛЬМАНИН». х/ф.
21:55 75 лет Хосе Каррерасу. Дж.Верди. «Дон Карлос». Дирижер Герберт фон Караян. Зальцбург. Запись 1986 года.
01:00 «МОЯ ЛЮБОВЬ». х/ф.
02:15 Диалоги о животных. Новосибирский зоопарк.

07:00, 10:00, 13:00, 16:00, 18:00, 20:00, 22:00, 00:00 Итоги.
07:25, 16:30, 03:30 «Наша марка». д/ф.
07:55, 17:10 «Как я стал русским». т/с.
08:45, 12:20, 18:55 м/ф.
09:10, 10:25, 19:10, 20:25 «Два отца, два сына». т/с.
10:55, 23:05, 00:25 «Угрозы». т/с.
13:25 «Медицина будущего». д/ф.
13:55, 01:25 «АНГЕЛ». х/ф.
18:25 «Пищевая эволюция». д/ф.
21:05 «Человек-праздник». д/ф.
21:30 «Планета собак». д/ф.
22:30 «Элементарные открытия». д/ф.
00:55 шоу-программа «Еuro-таxx» (12+).

06:00, 05:50 Ералаш.
06:05 м/ф «Фиксики».
06:25 м/ф «Винни-Пух и день забот».
06:45 м/ф «Три кота».
07:30 м/ф «Царевны».
07:55 «Шоу «Уральских пельменей» (16+).
09:00 «Рогов в деле». 95 с...
10:00 «Шоу «Уральских пельменей» (16+).
11:25 м/ф «МОНСТРЫ НА КАНИКУЛАХ».
13:10 м/ф «МОНСТРЫ НА КАНИКУЛАХ-2».
15:00 м/ф «МОНСТРЫ НА КАНИКУЛАХ-3. МОРЕ ЗОВЕТ».
16:55 м/ф «РАТАТУИ».
19:05 м/ф «БОСС-МОЛОКОСОС».
21:00 «Я, РОБОТ». х/ф.

23:15 «РОБОТ ПО ИМЕНИ ЧАП-ПИ». х/ф.
01:35 «ТУПОЙ И ЕЩЁ ТУПЕЕ ТУПОГО. КОГДА ГАРРИ ВСТРЕТИЛ ЛЛОЙДА». х/ф.
03:00 «6 кадров» (16+).
05:30 м/ф.

06:00 Хоккей. НХЛ. «Нью-Йорк Рейнджерс» — «Чикаго Блэкхокс». Прямая трансляция.
06:30, 08:55, 22:30 Новости.
06:35 Все на Матч! Прямой эфир.
09:00 м/ф «Матч-реванш».
09:20 «КУЛАК ЛЕГЕНДЫ». х/ф.
11:00 Лыжный спорт. Кубок мира. Эстафета. Мужчины. Прямая трансляция из Норвегии.
13:00 Все на Матч! Прямой эфир.
13:25 Лыжный спорт. Кубок мира. Эстафета. Женщины. Прямая трансляция из Норвегии.
14:40 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины. Прямая трансляция из Швеции.
16:05 Биатлон с Дмитрием Губерниевым.
17:05 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Швеции.
18:10 Все на Матч! Прямой эфир.
19:00 После футбола с Георгием Черданцевым.
20:15 Формула-1. Гран-при Саудовской Аравии. Прямая трансляция.
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. Россия — Польша. Трансляция из Испании (0+).
00:45 Все на Матч! Прямой эфир.
01:30 Гандбол. Ч/м. Женщины. Россия — Польша. Трансляция из Испании (0+).
03:00 Формула-1. Гран-при Саудовской Аравии (0+).
04:00 Профессиональный бокс. Джервонта Дэвис против Исаака Круса. Сергей Деревянченко против Карлоса Адамеса. Прямая трансляция из США.

05:00 «Тайны Чапман». (16+).
07:50 «СКОРОСТЬ». х/ф.
10:05 «СКОРОСТЬ 2: КОНТРОЛЬ НАД КРУИЗОМ». х/ф.
12:30 «ОСТРОВ». х/ф.
15:10 «ПЕРЕВОЗЧИК 2» (Франция — США) (С субтитрами). (16+).

17:00 «ПЕРЕВОЗЧИК 2» (Франция — США) (С субтитрами). (16+).
18:40 «ПАРКЕР». х/ф.
21:00 «ПОСЛЕДНИЙ РУБЕЖ». х/ф.
23:00 «Добров в эфире». (16+).
23:55 «Военная тайна». (16+).
01:00 «Самые шокирующие гипотезы». (16+).
04:20 «Территория заблуждений». (16+).



07:00 «TNT. Gold» (16+).
07:55 «САШАТАНЯ». т/с.
09:00 «Перезагрузка» (16+).
09:30 «Мама Life» (16+).
10:00 «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВ-КИ» (16+). Комедия.
14:55 «БЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК». х/ф.
17:30 «БЕЗУМНЫЙ МАКС: ДОРОГА ЯРОСТИ». х/ф.
20:00 «Звезды в Африке» (16+).
21:00 «Новые танцы» (16+). Шоу.
23:00 «Talk» (18+). 18 с.
00:00 «40 ДНЕЙ И 40 НОЧЕЙ». х/ф.
01:50 «Импровизация» (16+).
03:35 «Comedy Баттл. Последний сезон» (16+). Шоу. 29 с.
04:30 «Открытый микрофон» (16+).
06:10 «TNT. Best» (16+).

ДОСТАВКА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ
высшей категории

Московская обл., г. Протвино
Оболенское шоссе, д. 5

8 919 760 83 97
8 967 075 00 31
8 495 664 55 06

www.vip-akva.ru
vipaqua2017@yandex.ru

МБУ «УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ И РЕМОНТУ ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ г.о. Серпухов»

ТРЕБУЮТСЯ:

- дворники
- уборщики служебных помещений
- подсобные рабочие
- маляр-штукатур
- плотник
- слесарь-сантехник
- электромонтер
- электрогазосварщик
- машинист
- водитель

Оформление в соответствии с ТК РФ с предоставлением социальных гарантий, опыт работы от 1 года, пятидневная рабочая неделя, выходные: суббота, воскресенье.

Контактный телефон: +7 (4967) 72-08-74 отдел кадров

ФОРМУЛА ЗДОРОВЬЯ



Голосуем за народного доктора

На портале «Добродел» проходит голосование «Народный доктор», где любой желающий может выбрать лучшего, по его мнению, детского и взрослого врача любой специальности. На участие в конкурсе от г.о. Серпухов заявлены 439 докторов.

Отдать свой голос за медицинского специалиста можно до 1 декабря.

По итогам голосования будут определены два победителя: «Народный детский доктор» и «Народный взрослый доктор». По завершению онлайн-голосования конкурсная комиссия осуществит подсчет голосов и подведет итоги.

Всего заявлены более 24 тыс. врачей со всей Московской области.

Такой конкурс позволяет жителям поддержать своих любимых докторов, дать высокую оценку их труду. При голосовании учитывается несколько критериев, в частности, отношение специалиста к пациенту: доброжелательность, сопереживание, гуманность, уважение и др.

Особая категория

Статистика свидетельствует, что на больничные ковидные койки в инфекционные стационары в большинстве по-прежнему попадают люди старшего возраста. Граждане 60+ и жители с хроническими заболеваниями — в особой группе риска. Им нужно вакцинироваться в первую очередь.

Перед вакцинацией обязательно проконсультируйтесь с врачом!

Вам хочется жить в условиях бесконечных масок и ограничений? Давайте сделаем все для того, чтобы вернуться к нормальной жизни!

Проявим ответственность — победим вирус вместе!

Не забудь привиться от ГРИППА

Более 40 тысяч жителей городского округа Серпухов сделали прививку против гриппа.

Вакцинация продолжается. В наличии вакцины «Совигрипп», «Флю М» и «Гриппол+» для взрослого населения и «Ультрикс Квадри» и «Гриппол+» для детей. Эти препараты надежно защищают от возбудителей, циркулирующих в нынешнем сезоне.

Пройти вакцинацию можно в любой рабочий день в поликлиническом учреждении по месту жительства. Запись на прием к терапевту для прохождения

ВАЖНО

В Подмоскowie приостанавливается действие социальных транспортных карт для жителей старше 60 лет, а также имеющих хронические заболевания. Это временная, но необходимая мера, чтобы минимизировать риск заболеть коронавирусом и тем самым защитить здоровье наиболее уязвимых категорий граждан. Ограничение распространяется на наземный, железнодорожный транспорт, метро, МЦД и МЦК.

Ограничение не коснется уже вакцинированных от COVID-19 или переболевших в течение последнего полугодия. Действие соцкарты возобновится, если человек сделал прививку. Сведения о вакцинировании будут оперативно передаваться министерством здравоохранения.

осмотра перед прививкой осуществляется на портале Госуслуг, по номеру 122, в поликлинике.

Вакцинация детей организована на базе детских садов и школ, а также в детских поликлиниках. На данный момент с согласия родителей прививку сделали более 4 000 юных серпуховичей.

Организация выездной вакцинации на предприятия и в учреждения возможна при количестве желающих от 50 человек. Всю необходимую информацию по этому вопросу можно уточнить в МКУ «Управление по обеспечению социальных гарантий» по телефону 8 (4967) 75-00-17.

Сделай это сейчас!

Вакцинация, как и строгое соблюдение масочного режима, — это то, без чего в борьбе с ковидом не обойтись. В Серпухове пункты вакцинации расположены по следующим адресам:

- ▶ поликлиника №1, улица Форса, 3;
- ▶ поликлиника №2, улица Физкультурная, 18;
- ▶ поликлиника №3, улица Ворошилова, 129;
- ▶ Серпуховская районная поликлиника, улица Пушкина, дом 60/1.
- ▶ поликлиника больницы им. Семашко, улица 2-я Московская, д.8/19;
- ▶ поликлиника МСЧ № 164, пос. Оболенск;
- ▶ поликлиника МСЧ № 8, ул. Весенняя, 10;
- ▶ многопрофильный медицинский центр «МедПрестиж», ул. Октябрьская, 17-а;
- ▶ ГТРК «Корстон» (пн.-пт. с 10.00 до 15.00 без записи).
- ▶ ТЦ «Слава» (пн.-пт. с 10.00 до 18.00, сб.-вс. с 10.00 до 14.00 без записи);
- ▶ ТЦ «Б-класс» (пн.-пт. с 10.00 до 15.00, сб. с 10.00 до 14.00 без записи).

Текст Светлана СОКОЛОВА

Три года назад около 150 многодетных семей получили земельные участки в деревне Акулово. Кто-то мечтал о скромном огороде с грядками овощей и плодовыми деревьями, а кто-то планировал строительство дома. И те, и другие, конечно же, рассчитывают на благоустройство – хорошие подъездные пути, освещение и прочие блага цивилизации.

Все эти вопросы прямо на месте, в деревне Акулово, с представителями многодетных семей обсуждали заместитель Главы Администрации г.о. Серпухов Татьяна Холтобина и начальник территориального управления Игорь Суриков.

В 2019 году для удобства собственников земель в Акулово было отсыпано щебнем около километра дороги для того, чтобы осуществить подъезд к выделенным участкам. В 2021 году состоялся капитальный ремонт проезжей части по самой деревне. В результате теперь обустроены три километра асфальто-бетонного покрытия.

– Сейчас к нам обратились местные жители с просьбой отсыпать межпроселочную дорогу в районе застройки многодетных



семей. В Администрации есть понимание ситуации, выработан план дальнейших действий. Первая задача – поставить внутренние дороги на баланс городского округа, после чего мы произведём ремонт и отсыпку щебнем, – сообщил начальник территориального управления Администрации г.о. Серпухов Игорь Суриков.

В настоящее время идет процедура постановки на кадастровый учет сооружения дорожного хозяйства как бесхозяйного объекта, которая до конца этого года будет завершена. Согласно ГК РФ по истечении года с этого момента муниципалитет оформляет право собственности на сооружение дорожного хозяйства, после чего по-

является возможность выделения бюджетных средств на строительство, ремонт и содержание объекта.

Но многое уже сделано

В то же время в этом населённом пункте проведено освещение по программе «Светлый город». На следующий год Акулово включено в президентскую программу «Социальная газификация», а это значит, что газовую трубу проведут до границы застройки без денежных затрат владельцев.

– Я – мама четверых детей. Иметь свой загородный домик – главная мечта всей нашей большой семьи. Кое-что уже сбылось: после того, как у нас появился участок, мы установили теплицы, посади-



ли фруктовый сад и приближаемся к стройке уютного дома. Дорога в самой деревне замечательная, и, конечно, нам хочется, чтобы и в районе наших застроек было все благоустроено. Мы благодарим сотрудников Администрации, что ответили на все наши вопросы и разъяснили сложившуюся ситуацию, – прокомментировала многодетная мама Ольга Корикова.

В городском округе Серпухов более 1700 многодетных семей, которым в соответствии с законом предоставляются меры социальной поддержки. В частности, эти семьи имеют право на обеспечение земельными участками. С начала года в Серпухове землю получили более 150 семей с тремя и более детьми. Наш городской округ – один из лидеров Подмосковья в решении этого вопроса.

Для того, чтобы встать в очередь на получение земельного участка, один из родителей должен подать заявление в орган местного самоуправления. Это можно сделать в любом МФЦ, не обязательно по месту жительства, а также через региональный портал Госуслуг. Решение о постановке на учет принимается в течение месяца. При этом участок, который предоставляется многодетной семье, должен быть не менее 0,1 га, но не более 0,15 га.

В ЭЛЕКТРОННОМ ФОРМАТЕ

В Администрации городского округа обсудили электронный формат проведения общих собраний собственников жилья посредством системы ЕИАС ЖКХ.

Преимущества очевидны

Система работает легко, прозрачно, доступно. Полностью исключена возможность фальсификации результатов голосования. Еще одно преимущество – оперативность. Жители знают, как сложно собрать кворум. Сейчас появляется возможность проголосовать даже в отпуске, своевременно приняв важные решения. Формирование протокола происходит автоматически в течение часа после завершения голосования.

Чтобы каждый серпухович смог оценить удобство и комфорт нового сервиса, на базе МФЦ будет организована адресная помощь по регистрации и пользованию личным кабинетом, в том числе для удобства жителей пожилого возраста.

Возможности собственников в



личном кабинете ЕИАС ЖКХ МО очень обширны, важно максимально разъяснить, как ими пользоваться. Специальное рабочее место для регистрации в системе также оборудовано в управляющей компании и в каб. № 143 здания Администрации. Необходимое условие – наличие логина и пароля от Госуслуг.

Всю информацию можно получить по тел.: 8 (4967) 37-51-20.

Собрание в электронном виде

Любой вопрос – в повестку

Как частные собственники, так и юридические лица могут провести голосование посредством Единой информационной аналитической системы жилищно-коммунального хозяйства Московской области по любой тематике, предусмотренной Жилищным кодексом РФ, в том числе утверждение отчёта управляющей организации об исполнении договора управления МКД за предыдущий год, утверждение раз-

мера платы за содержание и ремонт общего имущества в МКД на текущий год, рассмотрение предложений управляющей организации по перечню и объёмам работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества в МКД, сроках их выполнения и стоимости, выбор совета дома, реконструкция дома, капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, переустройство и перепланировка помещений, входящих в состав общего имущества, предел использования земельного участка, на котором расположен дом, его благоустройство, заключение договоров на установку рекламных конструкций и другие вопросы.

Принять участие в электронном собрании может каждый собственник многоквартирного дома

- с мобильного приложения
- с компьютера
- на бумажном носителе



Проект реализован в рамках исполнения государственной программы «Цифровое Подмосковье» на 2018-2024 годы и приоритетного проекта «Умные города Подмосковья» в Московской области.



ПАТРИОТ

МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР

Текст Светлана БАТОРОВА

Из первых уст

В Центре по профориентации и трудоустройству молодежи учащимся 9–11 классов, которые хотят связать свою карьеру и жизнь со службой в правоохранительных органах, подробно рассказали о том, кто такой сотрудник органов внутренних дел.

В гости к ребятам пришли сотрудники МУ МВД России «Серпуховское» и студенты Губернского колледжа. Они познакомили школьников с историей возник-



новения полиции, ее основными подразделениями. Заместитель начальника полиции подполковник Денис Пузырев рассказал о том, как он пришел в профессию и о работе дежурной части. А эксперт отдела ЭКЦ, старший лейтенант полиции Владислав Саливон продемонстрировал оборудование, с которым они выезжают на место преступления. Он провёл показательный ма-

стер-класс по снятию отпечатков пальцев со стеклянного стакана.

Невероятно интересными оказались показательные выступления кинологов. Младший сержант полиции, кинолог изолятора временного содержания К.О. Пузырева и студенты третьего курса Губернского колледжа со своими собаками продемонстрировали упражнения из общего курса дрессировки.

Как стать полицейским? На этот вопрос ребята получили ответ от старшего инспектора группы по взаимодействию со СМИ и общественной службой Натальи Бочаровой.

Завершилась встреча выступлением директора Центра по профориентации Надежды Еремичевой, которая выразила огромную благодарность сотрудникам полиции за помощь в проведении мероприятия. В конце все желающие смогли задать правоохранителям интересующие их вопросы.

Текст ММЦ Серпухов



Очень нужный подарок

Представители благотворительного фонда «Счастливое детство» вместе с волонтерами объединения «Доброе сердце» и депутатом Московской областной Думы Татьяной Карзубовой передали продуктовые наборы людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Этот набор формируется в супермаркете «Лента», где размещены продуктовые боксы. Каждый желающий может положить туда любую нескорпортующую продукцию.

– С благотворительным фондом «Счастливое детство» клуб «Равные возможности» дружит давно. На постоянной основе привозят продуктовые и канцелярские наборы. Не остается в стороне и волонтерское объединение «Доброе сердце», ребята тоже помогают воспитанникам клуба, – рассказала депутат Московской областной Думы Татьяна Карзубова.

Текст ММЦ Серпухов

Вернулись с медалями

Наши спортсмены отлично выступили на открытом чемпионате г.о. Чехов по настольному теннису. Серпуховская команда «Звезда» в составе Софьи Прохоровой, Марии Кандрахиной, Анны Курановой и Георгия Дремова заняла первое место.

Соревнования проходили во Дворце спорта «Олимпийский». За Кубок боролись семь команд из Москвы и Подмосковья.

В личных соревнованиях в рей-



тинге 500+ первое место заняла Софья Прохорова, третье – Мария Кандрахина, а в рейтинге 0-299 победил Георгий Дремов, на втором месте – Анна Куранова.

В юношеских состязаниях среди девушек первенствовала Татьяна Куранова, второе место заняла Виолетта Прохорова, третье – Анна Елисеева, а среди юношей первым стал Иван Храмцов, вторым – Дмитрий Коротков.

В общей сложности теннисисты спортивной школы «Звезда» завоевали 13 медалей, из них восемь – золотых.

Текст Ирина КРИВУШИНА

Обычай приветствовать друг друга существует с незапамятных времен. И это не только банальная вежливость. Здороваясь, люди выказывают уважение, демонстрируют открытость и доброжелательность.

Всем привет!

Всемирный день приветствий – не самый известный, но один из самых позитивных и теплых праздников. В этот день волонтеры общественного объединения «Доброториум» провели акцию «Добрый день» в поселке Пролетарский. Ребята вспомнили способы приветствий в разных странах и о важности при встрече желать друг другу благополучия и здоровья. При этом они придумали свои веселые и интересные приветствия.

Текст Светлана ГУЛЯЕВА

«Большая перемена» подчиняется упорным и способным

Студентка Губернского колледжа Елизавета Ульянкина одержала победу во Всероссийском конкурсе «Большая перемена».

Президентская платформа «Россия – страна возможностей» – уникальная возможность для способных ребят заявить о себе. Оказывается, не только олимпиадник может быть успешным. Конкурентами нашей Елизаветы были 600 сильнейших участников со всей России. Каждый выбирал задания и проект в близком ему направлении. Диапазон – от науки и технологий до волонтерства и туризма. У Елизаветы Ульянкиной это создание школы наставников – проект, развивающий шефство пред-

приятий над студентами с возможностью дальнейшего трудоустройства.

Этим летом в жизни Лизы произошло еще одно очень важное событие. Вместе с другими ребятами она была участником программы по обеспечению жильем детей-сирот. Вручая ей ключи от квартиры, Глава городского округа Юлия Купецкая выразила уверенность, что для талантливой девушки собственное жилье станет стимулом к новым победам.

Всероссийский конкурс «Большая перемена» реализуется в рамках национального проекта «Образование». Его организаторами выступают Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодежь), АНО «Россия – страна возможностей» и Российское движение школьников. Конкурс проходит при поддержке Министерства просвещения РФ и Министерства науки и высшего образования РФ. Партнеры – Сбербанк, VK, АНО «Национальные приоритеты», ГК «Росатом», ОАО «Российские железные дороги», ГК «Роскосмос».



Ранее две юные серпуховички Софья Герман из школы №1 и Валерия Скрыльникова из школы №18 также одержали в этом конкурсе победу.

Текст Ирина МОРОЗОВА

Добрые книги



Очень доброй традицией для многих стран стало ежегодное празднование в ноябре Всемирного дня доброты, что позволяет нам помнить: делать этот мир чуточку добрее – по силам каждому.

Не остались в стороне и активисты Молодежного совета при Главе г.о. Серпухов. Ребята решили орга-

низовать акцию, приуроченную к этому замечательному дню. Активисты в очередной раз передали в парках культуры и отдыха «Питомник» и «Комсомольский», учебную литературу, современную прозу, энциклопедии и прочие «спасенные» от сдачи в макулатуру книги.

Ребята не забыли и о пернатых, которым предстоит зимовать в городе. В ноябре отмечают еще и Синичкин день. В кормушки, которые находятся в тех же парках, они насыпали смеси зёрен и семян, рекомендуемые орнитологами.

СЕРПУХОВ В ЛИЦАХ

Текст Владимир ЕГОРОВ

Анастасия Гусева: «Каждый вносит свою нотку в добрые дела»

Волонтер – человек с широкой душой. Об этом юные журналисты Молодежного медицентра поговорили с членом волонтерского корпуса «Доброе дело» Анастасией Гусевой.



– Привет! Расскажи, как ты пришла в волонтерство?

– Привет! Мне давно хотелось заняться общественной деятельностью. И вот Ольга Войнова, с которой мы знакомы по совместной работе в МУСОМ «Центр по профориентации и трудоустройству молодежи», пригласила меня в волонтерскую организацию. Это стало интересной частью моей жизни.

– Какая она, команда волонтеров?

– Крутая команда, они умеют взаимодействовать, и это самое главное. Думаю, у всех ребят большое будущее, ведь каждый участник очень старается.

– А какие, по твоему мнению, главные качества волонтера?

– Главное – заинтересованность в помощи людям. Это качество помогает выполнять разные задачи. Каждый волонтер должен быть очень отзывчивым и хорошо контактировать с людьми.

– С какими трудностями приходится сталкиваться?

– Самая большая трудность – нехватка времени, но стараюсь всё успевать.

– Какое мероприятие было для тебя первым?

– «Боевое крещение» я получила совсем недавно – во время переписи населения. Я помогала жителям делать это через «Госуслуги» в МФЦ.

– Расскажи, пожалуйста, какая атмосфера царит среди волонтеров?

– Атмосфера? Конечно, дружеская! Все ребята готовы помогать друг другу, а куча идей держит коллектив в тонусе. Каждый вносит свою нотку, что помогает развиваться всем вместе в разных направлениях.

– А кроме волонтерства ты чем-то еще занимаешься?

– Конечно! Учусь в школе, посещаю тренировки по волейболу.

– Ничего себе! И как ты все успеваешь? Это сверхспособность какая-то?

– Я просто планирую своё время, и потому успеваю заниматься интересными и полезными делами.

– Что пожелаешь своим сверстникам?

– Находите время для участия в волонтерском движении.

Текст Ирина КРИВУШИНА

Послание доброму волшебнику

На минувшей неделе все поздравляли с Днём рождения любимого волшебника детей и взрослых – Деда Мороза. Говорят, ему уже более 2000 лет.

Активисты волонтерского объединения «Доброториум» поселка Пролетарский провели акцию «Письмо Деду Морозу» и помогли детям доставить их самые заветные желания доброму волшебнику, организовав новогоднюю почту.



И взрослые, и дети с увлечением писали письма и опускали в огромный ящик.

А в селе Турово состоялся познавательный час «День рождения Волшебника». Много открытий ожидало ребят. Они узнали о том, где живёт Дед Мороз, что он любит больше всего, кто помогает ему, как можно доставить письмо о желаемом подарке на Новый год.

Дети с увлечением слушали информацию и отгадывали загадки о Дедушке Морозе и зиме. Все желающие могли поздравить Деда Мороза с Днём рождения, а также совершить виртуальную экскурсию по его вотчине.



Текст Ирина МОРОЗОВА



Тропа разведчика

День военного разведчика в России отмечается ежегодно в ноябре. И это неслучайно. В 1918 году в составе полевого штаба Красной Армии в Петрограде было создано Регистрационное управление для координации усилий всех разведывательных органов армии, которое впоследствии превратилось в знаменитое Главное разведывательное управление (ГРУ) Генерального штаба Вооруженных Сил РФ – центральный орган управления российской военной разведкой.

В честь этого праздника СВЦЦ «Маргеловец» традиционно проводит военно-спортивные соревнования «Тропа разведчика». В этом году они состоялись уже после снятия противокоронавирусных ограничений на открытом воздухе.

Всего в стартах принимали участие 17 команд по 4 человека – это курсанты и кадеты патриотических клубов и классов из города Москвы и Московской области. Проверить

свои силы и подготовку собрались ребята в возрастных категориях 12, 13, 14–15 и 16–17. Наравне с юношами за победу в составе смешанных команд боролись и девушки, показывая очень достойные результаты, а также свои умения, выдержку, подготовку и навыки.

Что же ждало юных «разведчиков» на испытаниях? Кроме дистанции в 3 км команды должны были испытать силу и стойкость,

показать знания на точках, выполняя задания с использованием исключительно имитации за счёт применения свето-шумовых эффектов и муляжей оружия.

Показав себя достойно, преодолев все преграды, проявив выдержку, ловкость и знания, «золото» удалось завоевать во всех возрастных категориях командам серпуховского военно-спортивного центра «Маргеловец». Более того, все 9 команд «маргеловцев» заняли призовые места!

– Отлично, что, несмотря на временной сдвиг, мероприятие всё же состоялось! Наши курсанты, традиционно показали хорошую подготовку, заняв призовые места во всех возрастных группах. СВЦЦ «Маргеловец» выражает благодарность за мужество всем участникам соревнований, а также представителям родительского комитета, оказавшим помощь в проведении этого большого события. Никто, кроме нас! – отметил руководитель СВЦЦ «Маргеловец» Константин Оболонков.

Текст Оксана ДЕРЯГИНА

Миры в коробках

Вечера настольных игр продолжают набирать у молодежи особую популярность. Ребята приобретают в них коммуникативные навыки, ведь в наш век технологий и информации эти функции необходимо постоянно «прокачивать».

В селе Турово провели интересную, захватывающую интеллектуальную игру «Лото с бочонками», которая помогает расслабиться, отдохнуть и отлично провести время. Ребята не только сыграли, но и узнали, что родина лото – Италия, игра появилась здесь в XVI веке и сразу приобрела невероятную популярность.

Ребятам было интересно узнать, что большая часть цифр, обозначенных на торце бочонка, в процессе игры называется не цифрами, а закодированными словесными значениями и что в каждой стране свой особый диалект по проговариванию цифр, указанных на бочонках. Лото – прекрасная альтернатива компьютерным играм.

Текст Светлана ГУЛЯЕВА

Наши права и обязанности

Мы часто слышим: «Я имею право!», «Вы нарушаете мои права!». Но ведь у каждого гражданина есть не только права, но и обязанности, о которых часто забывают. А некоторые могут и перейти «границу». Границу, за которой наступает ответственность.

Чтобы напомнить о правах и обязанностях, МЦ «Молодость» организовал для учащихся ГБПОУ МО «Чеховский техникум» СП-4



информационно-правовую встречу, на которую в качестве экспертов были приглашены заместитель начальника федерального казенного учреждения «Следственный изолятор №3» Олег Александрович Сычёв, представитель Уполномоченного по правам человека в Московской области в Серпухове,

член комиссии по делам несовершеннолетних Ирина Вячеславовна Котова.

Гости рассказали молодёжи о возрасте наступления уголовной ответственности, привели реальные примеры преступлений несовершеннолетних, а также призвали подростков соблюдать законы РФ.

МАТЕРИАЛЫ ПОДГОТОВЛЕНЫ
МОЛОДЕЖНЫМ МЕДИАЦЕНТРОМ СЕРПУХОВА



Волонтеры приходят на помощь

Одним из наиболее востребованных направлений работы добровольцев остается автоволонтерство.

Число активистов в волонтерских центрах «Единой России» в регионах превысило 80 тыс. человек, рассказал секретарь Генсовета «Единой России» Андрей Турчак в ходе селекторного совещания.

– Наши волонтеры перевезли 11 тысяч врачей, в том числе почти 2,5 тысячи были обеспечены транспортом со стороны депутатов партии разных уровней, – сказал он.

За минувшую неделю добровольцы отвезли 33 тысячи лекарственных наборов людям, проходящим лечение от коронавируса, подавляющее большинство (88%) – непосредственно в день обращения. Медицинским работникам передано 10,5 тысяч продуктовых наборов и более 140 тысяч комплектов горячего питания. Кроме того, с начала пандемии представители депутатского корпуса и актива партии отработали более миллиона рабочих смен в медицинских учреждениях, из них более 113 тысяч смен – депутаты «Единой России» разного уровня.

Председатель комитета Госдумы по молодежной политике Артем Ме-

телев (фракция «Единой России») сообщил, что в рамках акции «Мы вместе» трудятся более 250 тысяч человек. В больницах работают около семи тысяч волонтеров-медиков. Один из вопросов, который требует решения, – обеспечение автоволонтеров топливными картами. Сделать это можно по договоренности с бизнесом, считает депутат. В свою очередь, лидер движения «Волонтеры Победы», депутат Госдумы Ольга Амельченкова (фракция «Единой России») озвучила предложения о дополнительных мерах поддержки волонтеров, которые появились по итогам встреч с ними. В частности, это введение региональных наград и знаков отличия за добровольчество. Для студентов-волонтеров это может быть назначение повышенной стипендии. Еще одна инициатива касается освобождения от налогообложения дохода волонтера в виде оплаты телефонной связи при условии осуществления добровольческой деятельности. В Московской области работа Единого волонтерского центра не останавли-

валась ни на день. Как рассказал депутат Мособлдумы, координатор волонтерских штабов в регионе Владимир Жук, определены и отработаются активистами все востребованные формы помощи медицинским работникам, жителям и людям старшего поколения.

– Количество новых случаев заражения коронавирусной инфекцией по-прежнему остаётся на довольно высоком уровне, нагрузка на медперсонал большая. Соответственно и помощь наших волонтеров актуальна по сей день. Активисты штабов партии на местах поддерживают врачей в красных зонах – организуют для них горячее питание, помогают в прививочных пунктах, занимаются автоволонтерством. Также они помогают людям старшего поколения и находящимся на самоизоляции. Отработка заявок идет в постоянном режиме, – рассказал парламентарий.

В Московской области борются с пандемией помогают 9,5 тысяч волонтеров, из которых 400 являются медиками, помогающими в работе «красных зон», 392 – в пунктах вакцинации. Также работает номер горячей линии #МыВместе – 8(800)200-34-11.

ДОБРАЯ КОМНАТА

Всемирный День ребёнка – праздник, который был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1954 году как день мирового братства и взаимопонимания детей. 20 ноября 1959 года была принята Декларация прав ребенка, а 20 ноября 1989 году – Конвенция о правах ребенка.

Доброта лечит

В честь праздника член фракции «Единая Россия» в Совете депутатов г.о. Серпухов Елена Акимова вместе с исполнительным секретарём местного отделения партии Лидией Халачевой, партийцами и молодоговардейцами навестила детей, находящихся на лечении в детской больнице на улице Химиков.

Маленьким пациентам передали игровой набор с книгами, раскрасками и развивающими играми, воздушные шары, открытки и свежие фрукты.

«Добрая Комната» – благотворительный проект регионального отделения партии «Единая Россия». Его главная задача – сделать процесс пребывания детей в медицинских учреждениях максимально комфортным, способствующим скорейшему выздоровлению.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ

Дорога должна быть безопасной

Общественная приёмная местного отделения «Единой России» продолжает свою работу. Приём граждан здесь провел депутат Совета депутатов г.о. Серпухов, член политсовета Вячеслав Орехов.



Но вначале Вячеслав Сергеевич вместе с исполнительным секретарём отделения партии Лидией Халачевой вручил вступившим в партию членские билеты.

На приеме к депутату обратились жители дома № 9 по Борисовскому шоссе с просьбой оборудовать у них новый пешеходный переход. Дело в том, что на этом участке дороги высокий трафик движения: рядом парк им. Олега Степанова и ТЦ «Корстон» – одни из наиболее посещаемых серпуховичами общественных мест, а также школа № 6. Вдобавок ко всему здесь часто «перебегают» дорогу желающие сократить путь и сэкономить

время. К сожалению, такая беспечность может привести к ДТП.

– Нашим главным приоритетом в решении подобных вопросов всегда остаются безопасность и комфорт жителей. Организация нового пешеходного перехода позволит снизить вероятность дорожно-транспортных происшествий. Вопрос взят на контроль. Будем делать всё возможное для его решения, – прокомментировал куратор партийного проекта «Безопасные дороги» Вячеслав Орехов.

Напоминаем, что в общественную приёмную местного отделения партии можно обратиться по тел. 8 (4967)72-44-67.

АКЦИЯ

В Серпухове состоялась профилактическая акция, приуроченная ко Всемирному дню памяти жертв ДТП.

Её провели на площади Ленина сотрудники отдела ГИБДД МУ МВД «Серпуховское» совместно с членами местного отделения партии «Единая Россия» и общественной организации «Молодая Гвардия». В акции также приняли участие член фракции «Единая Россия» в Совете депутатов г.о. Серпухов Вячеслав Орехов и исполнительный секретарь местного отделения партии Лидия Халачева.



ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Растут ряды «Единой России»

Член «Единой России», директор центра «Шанс» Елена Акимова и исполнительный секретарь серпуховского отделения партии Лидия Халачева вручили партийные билеты новым членам «первички» № 50.

Кроме того, они передали приглашения на праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню матери,

организованное местным отделением партии, билеты на спектакль музыкально-драматического театра, а мамам, воспитывающим особенных детей, – сертификаты на посещение салонов красоты в рамках акции «Самая красивая».

Серпуховское отделение ВПП «Единая Россия» искренне поздравляет с вступлением в ряды партии, а мам юных посетителей центра «Шанс» – с наступающим праздником, с Днём матери. Желаем крепкого здоровья, домашнего уюта, мира и благополучия в семье, поддержки близких и дальнейших успехов.

ОНЛАЙН-ИГРА

Тематическая онлайн-игра «SerpQUIZ», организованная местным советом сторонников партии «Единая Россия», состоялась 4 ноября и была приурочена ко Дню народного единства.

Её провёл член совета Иван Коналов при поддержке серпуховского отделения Российского военно-исторического общества.

В игре приняли участие 11

Спасибо за игру

команд, в состав которых вошли партийцы и сторонники «Единой России», секретари первичных отделений и их семьи, волонтеры, молодоговардейцы, муниципальные депутаты и депутат Московской областной Думы Татьяна Карзубова. Все проходило в формате онлайн на платформе MyQuiz.

Дипломы, памятные подарки и поздравления победителям и призёрам игры вручили председатель совета сторонников «Единой России» в г.о. Серпухов Надежда Ерёмкина и член местного политсовета Вячеслав Орехов.



БЕЗОПАСНОСТЬ

Зима без последствий

Одна из главных задач приближающихся новогодних праздников – не превратить их в устранение серьезных последствий пожаров. Ведь яркая иллюминация и сверкающие фейерверки могут стать причинами возгорания.

Предупредить подобные ситуации помогут вовремя принятые меры профилактики.

Вблизи лесных массивов и сельскохозяйственных угодий проведена весенняя и осенняя опашка 62 населенных пунктов. В 11 местах построены пожарные пирсы с разворотными площадками для пожарной техники, ещё 11 планируется построить в 2022 году. Проведен смотр готовности сил и средств территориальной единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Помимо этого, организациями Серпухова, имеющими на балансе сети наружного противопожарного водоснабжения, осуществлена сезонная проверка пожарных гидрантов.

Проводятся сходы граждан и подворовые обходы с распространением памяток и доведением ин-



формации о правилах пожарной безопасности в лесах. Организовано размещение наглядной агитации, ведется трансляция тематических видеороликов.

Филиалом «Русский лес» и Приокско-Террасным заповедником завершена работа по прокладке и обновлению противопожарных полос в лесных массивах. Общая протяженность минерализованных полос составляет 79,771 км.

По выходным и праздничным

дням проводится патрулирование территории с целью профилактики административных правонарушений, обеспечения пожарной безопасности. Утверждены маршруты патрулирования земель лесного фонда.

В аварийно-спасательной службе «Юпитер» организован круглосуточный сбор и обобщение информации о пожарной обстановке и мерах, принимаемых по ликвидации пожаров на территории муниципалитета.

При возникновении любой пожароопасной ситуации звоните: «01» или «112», «101». Телефоны вызова подразделений пожарной охраны Серпуховского региона: 01; 8(4967) 72-04-01.

СРЕДА ОБИТАНИЯ

Сократить объем выбросов в атмосферу

В Московской области создается беспрецедентная по своим масштабам система мониторинга.

По словам заместителя председателя правительства министра экологии и природопользования региона Андрея Разина, к 2023 году на территории области разместят 300 стационарных постов контроля качества атмосферного воздуха и сократят объемы выбросов на 10 процентов.

«Уже сегодня в 12 городских округах Подмоскovie, где расположено больше всего объектов возможного негативного воздействия, установлены 68 постов. До конца года появятся еще 87 в 35 округах. Таким образом, к началу следующего года мы будем иметь достаточно релевантную картину состояния атмосферного воздуха в регионе», – заявил министр.

Глава Минэкологии Подмосковья также сообщил, что 4 мобильные лаборатории ГКУ «Мособлэко-мониторинг» ежедневно проводят рейды по обращениям жителей, контролируя качество воздуха. С начала года они совершили 440 выездов, проехав в общей слож-



ности около 90 тысяч километров, пробы воздуха отбирались в 1812 точках. По итогам контроля возбуждены более 200 административных дел, демонтированы 57 источников незаконных выбросов и 11 крупных предприятий приступили к модернизации оборудования на общую сумму 1,4 млрд руб.

Андрей Разин отметил эффективность совместной работы Москвы и Подмосковья, которая осуществляется в рамках соглашения о сотрудничестве, подписанного в апреле прошлого года. При действии правительства Москвы установлены 15 стационарных постов в 12 городских округах Подмосковья.

НОВЫЙ ОБЪЕКТ ТОРГОВЛИ В СЕРПУХОВЕ

Первый* продсклад низких цен «Победа» в Серпухове: СКОРО ОТКРЫТИЕ

Как покупать больше, а платить меньше?

Наверное, каждый из нас хоть раз задумывался об этом. Ведь на освободившиеся средства можно больше баловать себя, детей и родителей, развлекаться и путешествовать. Но не заставит ли такой подход покупать товары низкого качества и экономить на чём-то более важном, чем деньги?

В большинстве магазинов цены на качественные товары

действительно высоки из-за наценок брендов, поставщиков и дорогого импорта. Это невыгодно и неудобно. Поэтому в России стремительно растёт популярность дискаунтеров – магазинов низких цен.

Скоро в Серпухове откроется новый дискаунтер – «Победа».

Торговая сеть на протяжении 6 лет ежедневно помогает покупателям запастись

нужными и важными товарами впрок. Цены в продскладе «Победа» приятно вас удивят, потому что:

- ▶ продукцию выбирают за качество товара, а не за известную марку;
- ▶ в приоритете отечественные производители, а значит нет наценок за импорт;
- ▶ торговый зал оформлен просто и удобно, без назойливой рекламы.

Помимо экономии на наценках за раскрученный бренд вы также получаете возможность купить все необходимое в одном месте: продукты, товары для дома, бытовую химию и многое другое.

Качественные товары на каждый день по выгодным ценам уже выбраны для вас, а это позволяет значительно экономить время при совершении покупок и больше времени уделять друзьям и близким.

*Первый по численности, больше в Серпухове продскладов «Победа» нет.

Сеть магазинов «Победа» – это быстрый и простой сервис, понятный каждому. Приходите и убедитесь сами, что не всегда за качество нужно платить втридорога.

г. Серпухов, ул. Ворошилова, 214 (ост. «Станция Серпухов»)

Дискаунтер «Победа» в Серпухове будет работать ежедневно без перерывов и выходных с 8:00 до 20:00.

ПРОДСКЛАД ПОБЕДА
СКОРО ОТКРЫТИЕ!
ул. Ворошилова, 214
(ост. "Станция Серпухов")



ЭКОНОМИТЬ ПРОСТО!
СКАНИРУЙ И ВСТУПАЙ



Автобусы: 3, 5, 5к, 6, 8, 10, 11, 15, 25к, 26, 38, 44к, 46к, 103, 104, 110к, 111к, 458

Режим работы: 8-20

КВЕ **ОКНА ДВЕРИ**

ПВХ, АЛЮМИНИЙ, БАЛКОНЫ
ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ

г. Серпухов, ул. Ворошилова, д. 126А,
Дом быта, офис 405, тел. 75-10-97

ВЛАИСТ тел. 903-234-81-53, 916-218-63-49, 916-912-95-37

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

ВСЕ ТВ СЕРПУХОВ САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Мы в соцсетях:

- otv_serpukhov
- vk.com/otv_serpukhov
- ok.ru/otvserpuhov
- facebook.com/otvserpuhov

www.otv-media.ru

МАУ «СЕРПУХОВСКОЕ
ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО»

ВАКАНСИИ

- НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА
DIGITAL-MARKETING
- СПЕЦИАЛИСТЫ ПО РЕКЛАМЕ
- КОРРЕСПОНДЕНТЫ
- КОНТЕНТ-МЕНЕДЖЕРЫ

Резюме: kadry@otv-media.ru
Тел. 8-4967-12-44-45

БОРИСОВСКИЙ ДВОР
ТОРГОВО-СКЛАДСКОЙ КОМПЛЕКС

г. Серпухов, Борисовское ш., д.120. с 8:30 до 19:30

общественная газета
СЕРПУХОВ

Читайте нас
каждую неделю!!!

Каждую пятницу
вы можете
получить нашу
газету бесплатно.
Актуальные
новости
городского округа
в «Общественной
газете Серпухова»

ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

ПУЛЬТОВАЯ
ОХРАНА

УСТАНОВКА И
ОБСЛУЖИВАНИЕ
ОХРАННЫХ СИСТЕМ

ТРЕВОЖНАЯ
КНОПКА

+7(4967)76-01-93 +7(926)186-45-30

с 29 ноября
по 5 декабря

ПРАЗДНИК СЛАСТЕН

- кондитерские изделия и конфеты в широком ассортименте,
- женская, детская и мужская одежда, обувь,
- сувенирная продукция,
- товары ремесленников,
- текстиль для дома,
- а также продукты питания: сухофрукты, мясная, рыбная и молочная продукция, овощи и фрукты, соленья и многое др.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ЯРМАРКИ:
Площадь Владимира Храброго

ПРИЕМ ЖИТЕЛЕЙ ПО ВОПРОСАМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В Администрации городского округа каждую вторую и четвертую среды месяца для жителей Серпухова проводятся встречи с привлечением главных врачей учреждений здравоохранения.

Записаться на приём и заранее задать вопросы можно по телефону:
8 (4967) 75-00-17

ВРЕМЯ СДЕЛАТЬ ПРИВИВКУ

Делайте профилактические прививки от гриппа и COVID-19, чтобы снизить шансы заболеть и получить осложнения.

- Придти можно в пунктах вакцинации и поликлиниках по месту жительства
- Бесплатно по полису ОМС
- Современные отечественные вакцины
- И у вас появится иммунитет

2 ПРОСТЫХ ШАГА:

- Запишитесь на приём к врачу:
 - через портал
 - по номеру 122
- Врач проведет осмотр и направит на прививку

Для удобства жителей работают пункты вакцинации в ТЦ (Слава, Б-класс, Корстон). Информацию о работе пунктов вакцинации можно получить по телефону **75-00-17**

Вакцинация – единственный способ победить болезнь и остановить пандемию!

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!!!

общественная газета
СЕРПУХОВ

электронная версия газеты: otv-media.ru/gazeta/

Главный редактор: Леонова Елена Константиновна.

Учредитель: Муниципальное автономное учреждение «Серпуховское информационное агентство».

Издатель: Муниципальное автономное учреждение «Серпуховское информационное агентство».

Адрес редакции и издателя: 142203, Московская область, г. Серпухов, ул. Джона Рида, д. 5.

Главный редактор: тел. 8-4967-12-44-37.

Корреспонденты: тел. 8-4967-12-44-36, 8-4967-39-73-82.

Отдел рекламы: тел. 8-4967-12-44-45, 8-9999-230-774.

Нам важно ваше мнение! Ждем ваши комментарии и предложения на e-mail: ogserpuhov@inbox.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-02524 от 13.11.2017г.

Газета набрана и сверстана по компьютерной технологии в редакции, отпечатана в филиале ОАО «ПФОП «Волоколамская типография», г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы, отмеченные словом

«РЕКЛАМА», публикуются на правах рекламы.

Фото: МАУ «Серпуховское информационное агентство»

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

Тираж: 15 000 экз. Заказ № 2260-21.

Объем газеты: 16 полос формата А3.

Подписано в печать: 25.11.2021г.

Время по графику: 15.00. Время фактическое: 18.00.

Газета выходит по пятницам.

Газета распространяется бесплатно в г.о. Серпухов.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К «ОБЩЕСТВЕННОЙ ГАЗЕТЕ — СЕРПУХОВ»
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ И ВСТУПАЙТЕ В НАШИ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ:

